
Již v  polovině letošního roku by 
mohlo mít město Krnov nový územní 
plán. Tento termín byl zmíněn 8. dubna 
během veřejného projednání uprave-
ného návrhu Územního plánu Krnov, 
kterého se zúčastnily asi dvě desítky 
občanů. „Slabší zájem si vysvětluji tím, 
že návrh územního plánu byl zveřejněn 
na webových stránkách města a každý se 
s ním mohl dopodrobna seznámit. Navíc 
řadu problémů jsme vyřešili už po projed-
nání konceptu územního plánu na počát-
ku roku 2008, kdy jsme museli vyhodno-
tit 88 námitek a  připomínek. Nyní nám 
k upravenému návrhu přišly jen dvě ná-
mitky a dvě připomínky,“ uvedla pracov-
nice oddělení územního plánování Iveta 
Laštůvková.   

Největší rozdíly mezi konceptem 
a návrhem územního plánu tkví v zapra-
cování rozhodnutí o variantách, ve změ-
ně ve  vymezení území, u  nichž je pod-
mínkou pro další rozhodování zpraco-
vání územní studie, v upřesnění zákresů 
ploch na základě připomínek a námitek 
vlastníků, ve změně způsobu označová-
ní ploch, doplnění koeficientu zeleně či 
přeřazení některých zastavitelných ploch 
mezi územní rezervy. „Tato změna se do-
tkla také plochy určené pro bydlení mezi 
ulicemi Hlubčická a  Petrovická. Oproti 
konceptu je plocha podstatně menší, pro-

tože její spodní část byla dána do územní 
rezervy,“ uvedl za  projekční tým urba-
nista Jaroslav Haluza. Ten se během vý-
kladu zaměřil také na vysvětlení pojmů 
a způsob orientace ve výkresech a texto-
vé části územního plánu, které by si měl 
osvojit každý občan, aby nedocházelo 
ke zbytečným nedorozuměním.  

Po vypořádání námitek a připomínek 
k návrhu územního plánu bude následo-
vat jeho vydání zastupitelstvem města 
jako opatření obecné povahy. K  tomu 
by mělo dojít asi 19. května. Oznámení 
o vydání opatření obecné povahy se pak 
vyvěsí na  úřední desce a  nabude účin-
nosti šestnáctým dnem od jeho vyvěše-
ní. Po té bude nový územní plán Krnov 
trvale zveřejněn na webových stránkách 
města. „Tím ale práce s územním plánem 
nekončí, podle nového stavebního zákona 
se musí co čtyři roky zpracovávat zpráva 
o  uplatňování územního plánu. To zna-
mená, že za čtyři roky se musí zastupitelé 
k  němu vrátit, vyhodnotit, jak funguje, 
jestli rozhodnutí v  územním plánu jsou 
optimální nebo by je bylo potřeba upra-
vit, a  v  případě nutnosti provést změnu 
územního plánu. Další podstatnou změ-
nou podle nové legislativy je, že vydání 
územního plánu formou opatření obecné 
povahy umožňuje proceduru přezkumu,“ 
uzavřela Iveta Laštůvková.                  (dc)

V  koncertní síni sv. Ducha bude 
ve  středu 21. dubna v  15.00 hodin sta-
rostkou města Krnova Renatou Rama-
zanovou vyhlášena Osobnost v  kultuře 
města Krnova za rok 2009 a zároveň bu-
dou oceněni nejlepší krnovští sportovci 
za  rok 2009. Slavnost, kterou zpěvem 
doplní dívčí pěvecký sbor Ars Voce, je 
samozřejmě přístupná krnovské veřej-
nosti. 

Na Osobnost v kultuře města Krnova 
za rok 2009 jsou v kategorii jednotlivců 
nominovány Jana Dragounová, Pet-
ra Severínová, Helena Nejedlá, Renata 
Charousková a  PhDr.  Jiřina Fulneková. 
V  kategorii uměleckých těles nomina-
ci obdržely taneční soubory Antigoni 
a  Taxmen, hudební skupina Poslední 
výstřel a  divadelní soubor Lidové diva-
dlo. Do kategorie Zvláštní ocenění k ži-

votnímu jubileu byli nominováni Václav 
Mička, Eva Garguláková, Jindřich Gola 
a  akademický sochař Mikuláš Rutkov-
ský.  

Mezi nejlepší sportovce v  kategorii 
jednotlivců do 18 let se probojovali Sta-
nislav Berkovec,  Daniel Flora, Monika 
Plánková, Jakub Říha a  Lukáš Tomčák. 
V  kategorii jednotlivců nad 18 let oce-
nění převezme Michal Čarnecký, Milan 
Greguš, Jakub Havlíček, Rémy Krayzel, 
Bedřich Pluhař, Libor Smolka a  Petr 
Vaněk. Nejlepším kolektivem do  18 let 
bude vyhlášeno družstvo dorostu HK 
Krnov, nejlepšími trenéry pak Michael 
Mrůzek a Anna Wernerová a oceněným 
handicapovaným sportovcem bude Zde-
něk Štaigl. Ocenění za celoživotní přínos 
pro rozvoj mládežnického sportu pře-
vezme Bohumil Janeček.

Mezinárodní Den Země připadající 
na  22. dubna provází v  Krnově každo-
ročně řada akcí, které mají občany upo-
zornit na stav naší planety i města nejen 
z hlediska životního prostředí a také jim 
nabídnout příjemné zážitky prostřed-
nictvím hudby, tance nebo výtvarného 
umění.   

„V  letošním roce oslavy Dne Země 
s  téměř měsíčním předstihem odstarto-
vala výstava fotomaleb Oldřicha Šembery 
„Přírodou“ ve  Flemmichově vile, kterou 
tento týden doplnila interaktivní výstava 
„Ptáci“ v městském muzeu. A další akce 
budou následovat v  samotném Týdnu 
pro Zemi,“ uvedl za hlavního pořadatele, 
Městské informační a kulturní středisko 
Krnov, Martin Bodešínský.

Týden pro Zemi zahájí v  sobotu 
17. dubna Country bál s kapelou Wagon 
ve  Středisku volného času Méďa, je-
hož začátek je naplánován na 20 hodin. 
Dalšími akcemi budou odborný semi-
nář na téma Ochrana dřevin rostoucích 
mimo les a  související právní odpověd-
nost (úterý 20. dubna od 8.00 do 14.30 
hodin v  koncertní síni sv. Ducha), se-

tkání žáků a  studentů krnovských škol 
s  představiteli města na  Dětském sly-
šení (čtvrtek 22. dubna ve  14.00 hodin 
v  koncertní síni sv. Ducha) a  Koncert 
pro stromy (čtvrtek 22. dubna v 17 ho-
din, koncertní síň sv. Ducha) pořádaný 
Střední uměleckou školou varhanář-
skou. Jeho výtěžek je určen na výsadbu 
stromů a  bude směřovat do  ekofondu 
odboru životního prostředí Městského 
úřadu v  Krnově. „Na  koncertě uslyšíme 
zpěv a z nástrojů varhany, klavír, saxofon 
či příčnou flétnu, na něž zahrají naši žáci 
a jejich hosté. Hudbu doplní přednes v po-
dání žáků základní školy na  Janáčkově 
náměstí,“ řekla ředitelka SUŠ varhanář-
ské Jana Kypúsová. 

Oslavy Dne Země pak vyvrcholí 
11. ročníkem Tradičního jarmarku v so-
botu 24. dubna na Hlavním náměstí. Ná-
vštěvníkům budou nabízet své výrobky 
řemeslníci, děti se mohou těšit na  hry 
a soutěže, které pro ně připravili studen-
ti Střední pedagogické školy a  Střední 
zdravotnické školy Krnov. Pestrý je také 
kulturní program, v  němž vystoupí de-
chovka Krnovanka, taneční soubor Jilo-
re ze ZUŠ Krnov, s. r. o., country kapela 
A. M. Úlet, opavské bluesové seskupení 
Expedice Apalucha, krnovská kapela 
M.A.S.H. a  ze Slovenska pak folklórní 
soubor Rozsutec a  skupina DO-RE-MI 
ze ZUŠ Rajec. 

Součástí jarmarku bude jako vždy 
prezentace nevládních organizací, nebu-
dou chybět ani stánky Místní agendy 21 
Krnov, odboru sociálního – komunitní-
ho plánování sociálních služeb a odboru 
životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. „Na stánku budeme poskytovat 
informace o  životním prostředí v  našem 
městě, občané budou moci opět na mapě 
města vyznačit, kde jim chybí odpadkové 
koše na  psí výkaly a  lavičky, a  také pří-
chozí seznámíme s  chystanou kampaní 
Krnov – město mezi řekami,“ uvedla ve-
doucí odboru životního prostředí Rosti-
slava Rollerová. Členové Místní agendy 
21 zase připravují prezentaci projektu 
Hry našich rodičů a prarodičů spojenou 
s  praktickými ukázkami a  možností si 
hry vyzkoušet a anketu, v níž se návštěv-
níků budou ptát, co by chtěli v  našem 
městě změnit a  co by pro změnu byli 
ochotni sami udělat.                            (dc)

Město Krnov letos proinvestuje 
nejméně 133 milionů korun. Rozhodli 
o tom na svém březnovém zasedání za-
stupitelé, když schválili úpravu městské-
ho rozpočtu navýšením investic o 81 mi-
lionů korun.  

K  velkým investičním akcím patří 
rekonstrukce a intenzifikace čistírny od-
padních vod, výstavba městských cyk-
lostezek, dokončení splaškové kanaliza-
ce v Chomýži či dokončení rekonstrukce 
budovy městského úřadu na Vodní ulici. 
Z  menších akcí je to například rekon-
strukce komunikací na  ulicích Májová 
a Cechovní, rozšíření parkovacích ploch 
na  SPC, rekonstrukce bytových domů 
na  ulici Stará, výstavba dvou sběrných 
dvorů nebo jedna z  etap revitalizace 
hřbitova. 

„A tento výčet zdaleka není konečný. 
V průběhu roku k nim ještě přibudou dal-
ší akce za  desítky milionů korun, napří-
klad regenerace území bývalých kasáren 
nebo rekonverze Karnoly na  muzeum. 
Prostředky na ně budou zařazeny do roz-

počtu při dalších úpravách,“ uvedla sta-
rostka Renata Ramazanová.

Řada z investic je podpořena dotace-
mi z  různých fondů, především evrop-
ských. Patří k nim i snížení energetické 
náročnosti šesti školských budov a  bu-
dovy domova pro seniory na Roosevel-
tově ulici za 95 milionů korun. Na tuto 
akci Krnov získá dotaci ve výši 38 milio-
nů korun, svůj podíl ale z vlastních zdro-
jů nepokryje. Proto zastupitelé rozhodli, 
že se město na  příštích osm let zadluží 
a  vezme si úvěr ve  výši 50 milionů ko-
run. „Bohužel nemůžeme předpokládat, 
že by se výše daňových příjmů v nejbliž-
ší době změnila k  lepšímu a my bychom 
mohli náš podíl zaplatit z  vlastních pro-
středků. Chceme ale, aby objekty, kterých 
se plánovaná opatření týkají, odpovídaly 
současným požadavkům na úspory ener-
gií, a proto jsme museli takto rozhodnout. 
Z  hlediska návratnosti, byť v  dlouhém 
časovém horizontu, se nám tato investice 
vrátí,“ řekla starostka. 

(Pokračování na str. 2)
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Výstava potrvá do 11.5. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00.
PŘÍRODOU - výstava obrazů Oldřicha 
Šembery, potrvá do 25. dubna. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VELKÁ CESTA VIETNAMEM – cestopis-
ná beseda. Přednáší: Libor Bednář. Čt 29.4. 
(18.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 23.4. (18.00). 
KRNOVSKÉ BENÁTKY – zábavný pro-
gram u krnovského jezu. Po 26.4. (16.00).   
NEOBVYKLÁ MÍSTA U ŘEKY – komen-
tovaná procházka s  Daliborem Zlomkem. 
Sraz u Flemmichovy vily. Pá 29.4. (17.00). 
ČAJ O PÁTÉ – pravidelné setkání s hudbou 
a přáteli, hrají Fidly bojs. Pá 30.4. (17.00).  
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 17.4. 
(16.00). 
COUNTRY BÁL – kapela Wagon, výuka 
country tanců. Pořádá MIKS Krnov ve spo-
lupráci s  MA 21 Krnov. So 17.4. (20.00)
MEDVĚD – vernisáž výstavy. Čt 22.4. 
(17.00). 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – Pá 23.4. 
(9.00 - 20.00).
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 21.4., 
28.4. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
22.4., 29.4. (19.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pohádka. 
Ne 25.4. (15.00). 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
DESMOD – slovenská kapela poprvé v Ko-
fole! Pá 16.4. (20.00). 
PULP FICTION PARTY – DJ Muflon. So 
17.4. (20.00). 
LUCIE TRIBUTE REVIVAL – host Buga-
boo. Pá 23.4. (20.00). 
IMODIUM – Pá 30.4. (20.00). 
ALEŠ BRICHTA TRIO – So 1.5. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
PUZZLE ŽIVOTA V  POEZII – vernisáž 
výstavy a autorské čtení Pavlíny Prosové. St 
21.4. (17.00). 
MEJLA HLAVSA – o životě a díle underg-
roundového hudebníka přednáší a promítá 
Jan Kuba. St 28.4. (19.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00).
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.osoblaz-
sko.com, http://muzeum.krnov.cz, http://
bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-info.cz, 
http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz.

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 16.4.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
17.4.: 9.00 – 21.00, Ne 18.4.: 8.00 – 17.00, 
Po 19.4.: 6.30 – 8.00,  9.30 – 12.00, 20.00 
– 21.00, Út 20.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 21.4: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 22.4.: 9.00 – 11.30, 13.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 23.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 
21.00, So 24.4.: 9.00 – 21.00, Ne 25.4.: 8.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494.  
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na  daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a  provozní řád najdete 
na www.krnov.cz v rubrice Sport. 
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku lze objednat na  tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 17.4. 5. ročník Osoblažské pochody. 
Start a cíl: Liptáň restaurace (7.30 -15.00).
So 24.4. 10. ročník Po sopkách Bruntálska. 
Start a  cíl: náměstí v  Bruntále 6.30 - 9.00 
hod., do 17.00 hod.
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 19.4. Dětřichov – Slunečná – Lomnice. 
Odjezd vlak, ŽST Krnov, 7.09 hod.
Po  26.4. Zlaté Hory – Jarnoltówek – Bis-
kupská kupa – Zlaté Hory. Odjezd vlak, 
ŽST Krnov, 7.05 hod.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 26. za-
sedání dne 31. března 2010 
schválilo:
- obnovení názvu ulice Na  Bělidle a  jeho 
zařazení do číselníku ulic a částí Krnova,
- provedení veřejné dražby souboru pohle-
dávek s příslušenstvím 1. Pohledávková, s. 
r. o., v nominální hodnotě 1.930.328,66 Kč. 
Výše nejnižšího podání 100.000 Kč, 
- dodatek č. 1 k  příloze č. 1 k  dodatku č. 
3 zřizovací listiny p.o. ZŠ Janáčkovo nám.,
- alokaci částky 220.000 Kč z rozpočtu měs-
ta na projekt „Euroregionální českopolská 
olympiáda mládeže 2010“, 
- uzavření Dohody o poskytnutí mimořád-
ného členského příspěvku z  uznatelných 
výdajů projektu „Českopolské hornoslez-
ské slavnosti 2010 “,
- prodej pozemků parc.č. 2418, 2419 
a  2420/1, k. ú. OP, Krnov, za  cenu 
255.630 Kč + Ná spojené s převodem, 
- smlouvu o budoucí smlouvě kupní mezi 
SMP Net, s. r. o. Ostrava a městem Krnov 
o  odkoupení plynovodu, včetně přípojek 
v Krnově-Chomýži II. etapa, 
- prodej pozemku parc.č. 4957 v k. ú. Kr-
nov HP za cenu 400 Kč/m2  + Ná spojené 
s převodem, pozemek pod garáží, 
- prodej pozemků parc.č. 2380/3 a 2380/5 
v k. ú. Krnov HP do podílového spoluvlast-
nictví vlastníkům bytových jednotek domu 
I. P. Pavlova 744/2, za cenu 150 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, 
- prodej parc.č. 2248/2, 2248/1, 2250, 
2229/3, 2249/2, 2230/2 k.ú. OP Krnov. 
Kupující: vlastníci rodinného domu posta-
veného na  převáděném pozemku. Kupní 
cena 200 Kč/m2 + Ná spojené s převodem,  
- prodej bytových jednotek v  domech čp. 
869, 870, 871, 872 s  parc. č. 2665, 2666, 
2667, 2668, zastavěná plocha a  nádvoří, 
k.ú. Krnov HP, Petrovická 1, 3, náměstí 
Hrdinů 13, 14,  prodej bytové jednotky č. 
1184/1 v domě čp. 1184, kupující je nájem-
ník bytu č. 1, kupní cena činí 150.313 Kč, 
- prodej částí pozemků parc.č. 3122/40 
a parc. č. 3122/42, k.ú. Krnov HP, za cenu 
150 Kč/m2 + Ná spojené s převodem, po-
zemek bude sloužit jako zázemí k fitcentru, 
- prodej části pozemku parc.č. 356/1, k.ú. 
Krnov HP, za cenu 150 Kč/m2 + Ná spojené 
převodem. Využití pozemku jako zahrada, 
- prodej části pozemku parc. č. 356/1, k.ú. 
Krnov HP, firmě Antonín Tihelka, za cenu 
150 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Vyu-
žití pozemku jako zahrada, 
- prodej pozemků parc. č. 5136/21, 
5136/39, k.ú. Krnov HP, za cenu 500 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem. Na pozemku se 
nachází rodinný dům,
- prodej pozemku parc.č. 5697/2, k.ú. 
Krnov (HP), firmě Značky Morava, a. s., 
za cenu 400 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem. Využití pozemku v souladu s Územ-
ním plánem města Krnova,
- prodej pozemku parc.č. 3324, k.ú. Krnov 
(HP), za  cenu 150 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, vlastníkům b. j. domu Mikuláš-
ská 1145/81. Pozemek užíván jako zahrada,
- na  další volební období 2010 – 2014  27 
členů ZM, 
- závěrečný účet města Krnova za rok 2009, 
včetně zprávy nezávislého auditora, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2010 o  částky: příjmy + 69.739,6 tis. Kč, 
financování + 25.773,6 tis. Kč, výdaje + 

Nový územní plán města 
čekají závěrečné procedury

Město vyhlásí osobnost v kultuře 
a ocení nejlepší sportovce roku 2009

Týden pro Zemi ve znamení
jarmarku, výstav i koncertu

Své investice město ani 
letos výrazně neomezí

Ze života krnovských škol

Sport

Z obsahu: Setkání partnerských měst ve Francii • Vyhrajte let balónem! • Úspěšný KRRR! • Prvomájové Swingobraní se blíží • O pohár starostky města Krnova

Starostka Krnova Renata Ramazanová společně s předsedou sportovní komise Liborem 
Nowakem přijali na radnici v pátek 9. dubna dlouholetého občana Krnova, reprezen-
tanta České republiky v běhu na lyžích Jiřího Magála. Odchovanci TJ Lokomotiva Kr-
nov předali ocenění města Krnova za mimořádný úspěch na XXI. zimních olympijských 
hrách ve  Vancouveru 2010, kde vybojoval v  mužské štafetě na  4 x 10 km bronzovou 
medaili, a poděkovali mu za úspěšnou reprezentaci města, v němž vyrůstal a stále má 
svou rodinu.

V rámci evropského multilaterálního projektu Comenius 2008-2010 postavili studenti 
Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov v pondělí 12. dubna sym-
bolický most, který spojil nejen studenty a  jejich učitele, ale na dálku také zahraniční 
účastníky projektu. Na snímku studenti společně s učitelem Ladislavem Steiningerem při 
stavbě jednoho z pilířů.

Na kynologickém cvičišti Základní kynologické organizace Krnov na Hlubčické ulici se 
3. dubna sešli zájemci o cvičení agility. Členové oddílu agility jim předvedli, co mohou 
své psy naučit, umožnili jim si vyzkoušet některé překážky a zapojili je do soutěží. Zá-
jemci o tento sport jsou vítáni na cvičišti každou sobotu od 14.00 hodin. Více informací 
na www.zko-agility-krnov.webnode.cz.

MIKS Krnov, město Krnov,
IS MA21 Krnov, SVČ Méďa Krnov

SPgŠ a SZŠ Krnov
pořádají 

 v sobotu 24. dubna
na Hlavním náměstí

od 10.00 do 17.00 hodin
Tradiční jarmark 

ke Dni Země
pod záštitou starostky města Krnov

a primátora města Rajec. 
Řemeslný jarmark 

Hry a soutěže pro děti
 Prezentace nevládních organizací

Informace o životním prostředí
Kulturní program:

Krnovanka, M.A.S.H.
folklórní soubor Rozsutec (Slovensko)

DO-RE-MI (ZUŠ Rajec)
Jilore (ZUŠ s.r.o. Krnov)

Expedice Apalucha
A. M. Úlet

Projekt je spolufinancován EU
z Operačního programu 

Přeshraniční spolupráce SR – ČR 
prostřednictvím Fondu mikroprojektů

Euroregionu Bílé Karpaty 

Na Hlavním náměstí se
v úterý 20. dubna

od 9.30 do 17.00 hodin
koná

DEN BEZPEČNOSTI
v silničním provozu•

simulace dopravních nehod
poskytování první pomoci

ukázka techniky IZS•
V Městském divadle

akci doplní
multimediální show

The Action – BESIP Tour 2010
určená studentům.

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
referenta investičního oddělení odboru regionálního

rozvoje Městského úřadu v Krnově.
Předpokládaný nástup o pracovního poměru je v květnu 2010.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky kvalifikační
-  vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu nebo VOŠ stavebního za-

měření     
- praxe v investiční výstavbě minimálně 3 roky
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, včetně GIS a prezentací
-  znalost zákonů  v platném znění č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 500/2004   

Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb.,  
-  znalost  zákonů, zejména: zák.č. 183/2006 Sb. stavební zákon, 137/2006 Sb. o veřejných 

zakázkách v platném znění
- osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- schopnost samostatného jednání a rozhodování
- řidičské oprávnění skupiny “B” 
- odolnost vůči stresu
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na in-
ternetových stránkách města www.krnov.cz, jako hypertextové odkazy přímo v inzerátu 
nebo si je můžete vyzvednout na personálním a mzdovém oddělení. Zároveň jsou v při-
hlášce uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel 
výběrového řízení si vymiňuje právo zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb.
v platném znění  - 10. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 23. dubna 2010
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Pavel Doležel vedoucí odboru RR MěÚ, tel. 552 304 135,
Ing. Georgios Bazakas ved. oddělení investic, tel. 554 697 239,

nebo Dagmar Jatzková, DiS. vedoucí personálního a mzdového odd., tel. 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Ve  společenské místnosti hasičské 
zbrojnice v Kostelci se 24. března usku-
tečnil druhý ročník soutěže „Studentský 
podnikatelský inkubátor“, který pořáda-
la SOŠ dopravy a cestovního ruchu v Kr-
nově. Mladí lidé obhajovali před porotou 
složenou z  odborníků z  praxe své pod-
nikatelské záměry. Přestože se na  místě 
nerozdávaly peníze investorů tak jako 
v oblíbeném televizním pořadu Den D, 
studenti si odnesli do dalšího života vel-
mi cenné zkušenosti.

Jednotlivé prezentace byly přes-
ně ohraničené časovým limitem čtyři 
minuty. Porota vybírala mezi nápady 
13  studentů, jejichž podnikání směřo-
valo do oblasti činnosti cestovních kan-
celáří. Soutěžící představili nové trendy 
v  cestovním ruchu jako geocaching, 
tj.turistika s  GPS a  hledání ukrytých 
schránek v  přírodě, turistické rybaření, 
adrenalinový průzkum jeskyní a  skal-
ních měst, návštěvy míst spojených s re-
kordy, animační programy, objevování 
doposud zapomenutých krás Šluknov-
ského výběžku, podnikatelskou spolu-
práci s  polskými příhraničními regiony 
apod. Pozvání do poroty přijala majitel-
ka CA Orient v Krnově Marie Naumov-
ská, vedoucí TIC Krnov Markéta Min-
tálová, zástupce firmy Fenix solutions, 

s. r. o. Krnov Pavel Zouhar a RNDr. Ma-
rie Smičková, personální ředitelka firmy 
Aledeto, s. r. o. Krnov, která byla zároveň 
předsedkyní poroty.

Vítězem soutěže se stal student 
4.  ročníku Tomáš Verner z  Jeseníku. 
Přesvědčil porotu svým  podnikatelským 
nápadem divokého západu v duchu zla-
tokopectví a woodcraftingu a  také širo-
kou škálou znalostí  problematiky ces-
tovního ruchu. 

SOŠ DCR jako organizátor soutěže 
oslovila s nabídkou spolupráce na tomto 
projektu osm středních odborných škol 
v Krnově, Bruntále, Městě Albrechticích 
i Rýmařově, její výzva ale zůstala úplně 
bez odezvy. Je to veliká škoda, protože 
srovnáním konkurenčních podnikatel-
ských nápadů se mohli studenti různo-
rodých škol navzájem obohatit. V rámci 
své obhajoby a  diskuze získali soutěžící 
rady a  doporučení od  zkušených lidí 
z  praxe, porotci naopak mohli nahléd-
nout do  myšlení a  tvůrčí dílny mladé 
generace. Předsedkyně poroty na  závěr 
pochválila organizační zajištění celé 
akce i  úroveň a  výkony studentů, což 
je pro SOŠ DCR motivací a  povzbuze-
ním v  této užitečné aktivitě pokračovat 
i  do  budoucna. Ing.  Ellen Maláčová, 
SOŠ DCR Krnov

V  rámci oslav Dne učitelů si někte-
ří žáci základní školy Dvořákův okruh 
v  pátek 26. března vyzkoušeli roli uči-
tele a  postavili se před žáčky jako paní 
učitelky a páni učitelé ve třídách nižšího 
stupně. Stalo se tak během akce školní-
ho parlamentu Děti za  katedrou, která 
si získala za  dobu své tříleté existence 
u dětí velkou oblibu.

Děti z  prvního stupně tento nápad 
radostně uvítaly, neboť učení se svý-
mi staršími kamarády bylo pro ně mi-

lým zpestřením. Dokonce někteří žáci 
od  svých „nezletilých učitelů“ po  do-
mluvě s učiteli dostali do žákovské kníž-
ky velkou jedničku. Mladí „učitelé“, kteří 
se sice jen na  chvíli ocitli za  katedrou, 
popřáli svým učitelům k  jejich svátku 
a za všechny žáky školy jim předali přá-
níčko a  voňavou kytičkou. Jejich přání 
byla o  to upřímnější poté, co si sami 
vyzkoušeli, jaké to je stát za  katedrou. 
Mgr.  Martina Kopecká, ZŠ Dvořákův 
okruh

Jako žákyně posledního ročníku zá-
kladní školy si kladu otázku, kdo vymýš-
lí všechny olympiády, když některé mají 
tak málo společného s učivem, které se 
v  daném předmětu probírá. Myslím si, 
že většina dospělých by s  řešením měla 
problém. Teď mám na mysli olympiádu 
v jazyce českém, které jsem se zúčastni-
la 15. března ve Středisku volného času 
Méďa v Krnově.

Ještě musím podotknout, proč se 
k  tomu vracím. Jen tak listuji kalendá-
řem a vidím, že na 7. duben připadá Den 
vzdělanosti. Uvědomila jsem si, že patří 

k významným dnům v kalendáři.
Pro mne však ten významný den 

byl ve  chvíli, kdy jsem viděla výsledky 
olympiády a  své umístění, protože pře-
de mnou byli sice stejně staří žáci, ale 
z  krnovského a  bruntálského gymná-
zia. O  to víc to určitě potěšilo i  vyuču-
jící na  Základní škole Dvořákův okruh 
2 v  Krnově. Tímto způsobem, my žáci, 
jim vracíme jejich snahu a  chuť do  pe-
dagogické práce, aby se jim jejich práce 
nezdála marná. Odevzdáváme to, co nás 
naučili. Michaela Motlová, žákyně 9.A, 
ZŠ Dvořákův okruh

Celkem dvě stě žáků a  žaček první-
ho stupně krnovských základních škol 
se 8.  dubna zúčastnilo akce „Plavecká 
štafeta O pohár starostky města Krnova“, 
kterou pořádalo Středisko volného času 
(SVČ) Méďa Krnov. 

První polovinu štafety na  plavec-
kém bazénu zahájil pověřený zástupce 
starostky města Krnova, vedoucí oddě-
lení školství Otakar Válek slavnostním 
výstřelem. Spustil tím vlnu bojovného 
nadšení malých plavců poprat se s časem 
a  stanoveným úsekem naskrz vodním 
živlem. Druhou polovinu závodu pak 
odstartovala výstřelem ředitelka SVČ 
Méďa Sylva Vlašánková. A  co samot-
nému průběhu říci? Všichni bojovali, 

všichni uplavali a úplně všichni zvítězili. 
Radost malých plavců v cíli i po ukonče-
ní samotné akce byla dostatečnou odmě-
nou organizátorům akce.

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
všem pedagogům zúčastněných krnov-
ských škol za  aktivní kolegiální pomoc 
v  při organizaci, všem malým plavcům 
za  jejich výkony, jež se zviditelnily ná-
sledně ve  výsledných časech jednotli-
vých štafet, a nakonec personálu kryté-
ho plaveckého bazénu za  jejich ochotu 
a vstřícnost v průběhu celé akce. Pevně 
věřím, že pro úspěšnost celé akce bude-
me moci na tuto tradici navázat i v příš-
tím roce. Mgr.  Radomil Novák, SVČ 
Méďa Krnov

Klub českých turistů, odbor Krnov 
pořádá v  nejbližších dnech pro širokou 
veřejnost dvě oblíbené akce. V  sobotu 
17. dubna to je 5. ročník Osoblažských 
pochodů okolo Liptáňské rozhledny. 
Pěší trasy jsou dlouhé 6, 12, 23 a 31 km, 
cyklotrasa 30 km. Start a cíl je v restaura-
ci v Liptáni od 7.30 do 15.00 hodin. Na 
trasách je možno plnit podmínky OTO 
Osoblažsko a OTO Praděd. O  týden 
později, v  sobotu 24. dubna, se usku-
teční 10. ročník Po sopkách Bruntálska. 
Start bude na  náměstí v  Bruntále od   
6.30 do 9.00 hodin, cíl tamtéž do 17.00 
hodin.Vypsány jsou pěší trasy 7, 17, 25 
a 50 km.

Již sedmnáct družstev se přihlásilo 
do  Zlatého desetiboje 2010, sportovní 
soutěže pro veřejnost, kterou již šestým 
rokem pořádá TJ Krnov. Přitom šanci 
se postavit v  sobotu 26. června na start 
této oblíbené celodenní soutěže má jen 
30 družstev. Jejich úkolem bude se vypo-
řádat s deseti disciplínami, kterými jsou 
raft, cyklokros, stolní tenis, kuželky, biat-
lon, plavání, golf, přespolní kros, orien-
tační běh a košíková. Podmínky soutěže 
a  přihlášku najdete na  www.krnov.cz, 
další informace na  www.tjkrnov.estran-
ky.cz, dotazy možno zasílat na  e-mail: 
cechtj@tiscali.cz.

V  posledním březnovým týdnu při-
jeli na stáž do Střední školy automobilní, 
mechanizace a  podnikání Krnov čtyři 
žáci maturitního oboru Diagnostik mo-
torových vozidel ze stření odborné školy 
v Minsku Mazowieckém. Doprovázeli je 
ředitel praktického vyučování Wieslaw 
Rogala a učitel odborných předmětů Ja-
cek Kosieradzki. 

Během pobytu se studenti sezná-
mili s  prostředím školy, zúčastnili se 
vyučovacích hodin diagnostiky, měření 
emisí a  svařování, prohlédli si odborné 
automobilní servisy v  Opavě, pomáha-
li při realizaci Moravského kola Jízdy 
zručnosti traktorem v  rámci veletrhu 
Techagro na výstavišti BVV v Brně. Rov-
něž byli přijati starostkou Krnova Rena-
tou Ramazanovou, která v neformálním 
rozhovoru ocenila partnerské vztahy, 
především mladých lidí, žáků z Krnova 

a  Minsku Mazowieckého. Součástí ná-
vštěvy na radnici byla i vyhlídka na měs-
to z radniční věže. 

V průběhu týdne jsme s našimi hosty 
navštívili památky a okolí Krnova, prošli 
se Karlovou Studánkou, povzbudili ho-
kejisty Vítkovic v hokejovém zápase pro-
ti Spartě Praha v ostravské ČEZ Aréně, 
zahráli sportovní zápasy s žáky naší ško-
ly ve volejbalu, florbalu a sálové kopané.

Tato výměnná stáž se uskutečnila již 
po  třetí a  letos v  říjnu budou žáci naší 
školy hosty v  Minsku Mazowieckém. 
Věříme že takovéto akce sblíží mladé lidi 
z Polska a České republiky, že to budou 
oni, kteří, i s ohledem na společné zájmy 
a  minimální jazykovou barieru, vytvoří 
skutečnou jednotnou Evropu. Těšíme 
se na pobyt u přátel v Minsku Mazowi-
eckém. Ing.  Zdeněk Welna, ředitel 
SŠAMP Krnov

Studenti získali cenné zkušenosti

Žáci se na malou chvíli stali učiteli

Co mi připomněl Den vzdělanosti

V plavecké štafetě zvítězili všichni

Jaro zve do přírody Startovní listina Zlatého
desetiboje se rychle plní

Mládež z Krnova a Minsku 
Mazowieckého má k sobě blízko



95.513,2 tis. Kč dle přílohy č. 1, včetně 
změny závazných ukazatelů,
- přijetí záměru úvěru ve  výši 50 mil. Kč 
na 8 let na zateplování objektů města, 
- přijetí záměru revolvingového úvěru ma-
ximálně do výše 50 mil. Kč s dobou splat-
nosti do  1 roku na  překlenutí časového 
nesouladu mezi příjmy a výdaji v rozpočtu 
města, 
- udělení souhlasu odboru ekonomiky a fi-
nancí k  používání finančních prostředků 
z FRR do výše 22.000 tis. Kč na překlenu-
tí časového nesouladu u  akcí schválených 
v  rozpočtu města na  rok 2010, které jsou 
spolufinancovány z EU, 
neschválilo: 
- účelovou dotaci ve výši 100.000 Kč na do-
vybavení učeben a  konferenčního sálu 
Vzdělávacího centra v Krnově, Slezské uni-
verzity v Opavě, 
vzalo na vědomí: 
- zápis č. 20/10 z  jednání kontrolního vý-
boru a protokoly z provedených kontrol, 
- zápis č. 20 z jednání finančního výboru, 
zrušilo:  
- část svého usnesení č. 931/23 ze dne 
11.11.2009, 
- usnesení ZM č. 985/25 ze dne 17. 2. 2010
- usnesení č. 986/25 ze dne 17. 2. 2010 
stanovilo:  
- pro další volební období 2010 – 2014  9 
členů ZM jako počet členů RM a z toho 3 
členy ZM jako počet dlouhodobě uvolně-
ných členů ZM,
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či  jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž.
Výzva k podání nabídky 
na stavební úpravy
Město Krnov vyhlašuje výzvu více zájem-
cům k podání nabídky na stavební úpravy 
– výměna vstupních výkladců s  dveřmi 
v  objektu nebytového prostoru na  Hlav-
ním náměstí 33, Krnov. Jedná se o dřevěné 
výlohy z  dubového masivu. Termín reali-
zace je červenec 2010. Odevzdání nabídek 
je 7.5.2010 do 11.00 hod na podatelnu MÚ 
nebo sekretariát OSM. Podklady je možné 
si vyzvednout na  OSM u  Ing.  Šarmanové 
po tel. dohodě (554 697 410, 602 394 325), 
Hl. náměstí 34, 2. patro.
Výzva k podání nabídky 
na údržbu výkladců 
Město Krnov vyhlašuje výzvu více zájem-
cům k  podání nabídky na  údržbu (ven-
kovní nátěr) dřevěných výkladců u  ne-
bytových prostor na  Hlavním náměstí. 
Termín realizace dle dohody. Informace 
předá Ing.  Šarmanová, odbor správy ma-
jetku, tel. 554 697 410. Odevzdání nabídek 
je 7.5.2010 do 11.00 hod na odboru sprá-
vy majetku – sekretariát, Hl. náměstí 34, 
2. patro. 
Pronájem nebytových prostor 
Město Krnov opakovaně vyhlašuje záměr 
pronájmu nebytových prostor. Předmětem 
pronájmu jsou nebytové prostory v  sute-
rénu budovy Městských  lázní na  ul. Čsl.  
Armády 15, Krnov.
Účel pronájmu: vhodné jako kancelářské 
prostory, zdravotnické, rehabilitační, hy-
gienické zařízení, sklady nebo prostory 
podobných užitných vlastností. Začátek 
nájmu: po  schválení RM. Doba nájmu: 
na dobu neurčitou. Cena pronájmu: podle 
účelu nájmu (200-500 Kč/m2/rok). Před-
mět pronájmu se nachází v 1. PP,  celková 
podlahová plocha čtyř místností je 73,91 
m2. Žadatel doloží k žádosti kopii „Opráv-
nění k činnosti“. Žadatelem může být fyzic-
ká osoba starší 18 let, způsobilá k právním 
úkonům a právnické osoby.
Informace podá a prohlídku zprostředkuje: 
Ing.Vladislav Skopal, vedoucí městských 
lázní, Technické služby Krnov s.r.o., tel: 
602 550 213.
Písemné žádosti v zalepené obálce s ozna-
čením: „Pronájem NP – suterén   měst-
ských lázní“ zašlou účastníci na  adresu: 
Eva Petrová - odbor správy majetku města, 
Městský úřad v Krnově, Hlavní náměstí 1. 
Termín pro odevzdání žádostí je 3. května 
2010 do 15.00 hodin.
V případě více zájemců, kteří budou splňo-
vat stanovené podmínky, bude následovat 
řízení obálkovou metodou. Vítězem se 
stane účastník s nejvyšší nabídkou ročního 
nájmu. Všichni účastníci budou písemně 
vyrozumění o  dalším postupu a  podmín-
kách obálkové metody. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k  prodeji část po-
zemku parc. č. 1226/1, k.ú. Krnov - Horní 
Předměstí, obec Krnov, ulice Petrovická.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prodeji pozemek 
parc.č. 5343, k.ú. Krnov - Horní Předměstí, 
obec Krnov, ulice Albrechtická.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 25, SPC L/52 , vel. 1+1 s balkónem, 
42,49 m2 vč. sklepa,  6. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.539,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.033,- Kč, celkem 2.572,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 

odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 20. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 26. 4. 2010 
v  15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění) 
Byt č. 4, náměstí Minoritů 2, vel. 3+1 s bal-
kónem, 68,96 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 67.817,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.521,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.649,- Kč, celkem 4.170,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Zveřejněno: do 20. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 26. 4. 2010 
v  15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu (2. zveřejnění)
Byt č. 5, Alšova 14, vel. 0+1, 16,80 m2  vč. 
sklepa, 2. podlaží, se sníženou kvalitou
Nájem (26,- Kč/m2) 369,- Kč, služby 
(1  osoba) 199,- Kč, celkem 568,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Zveřejněno: do 2.5.2010
Prohlídka bytu: klíče je možno zapůjčit 
na  odd. pronájmů a  prodejů, Ing.  Kotas. 
V  písemné žádosti uveďte počet členů 
rodiny a  odevzdejte nejpozději do  data 
platnosti nabídky. Informace: p. Surmová, 
odd. pronájmů a  prodejů, kanc. 424, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 

Krátce
Otevřené zahrady 
u mateřských škol
Zahrady všech devíti mateřských škol, 
jichž je město Krnov zřizovatelem, se 
po zimě otevřou veřejnosti v odpoledních 
hodinách a  o  víkendech od  1. května. 
V případě příznivého počasí je možné, že 
některé ředitelky škol zahrady zpřístupní 
již v polovině dubna. 
Výstava Stavíme, bydlíme
Nejen těm, kteří staví dům nebo se chystají 
provést rekonstrukci bytu, je určen 7. roč-
ník  stavební výstavy Stavíme, bydlíme, kte-
rý se koná v pátek 30. dubna od 9 do 18 ho-
din a v sobotu 1. května od 9 do 17 hodin 
v  kulturním domě v  Šumperku. Vstup 
na výstavu je zdarma. Lákadlem je návštěv-
nické losování o „zlatou cihličku“. Více in-
formací na www.omnis.cz. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ – rodinný. Pá 16.4. 
– St 21.4. (15.45). 
SOUBOJ TITÁNŮ – fantasy. Pá 16.4. – St 
21.4. (18.00, 20.15).
SAMETKA – pásmo pohádek pro MŠ a ve-
řejnost. St 21.4. (9.30). 
JAK VYCVIČIT DRAKA – animovaný. Čt 
22.4. – St 28.4. (15.45). 
NA SVATÉHO VALENTÝNA – romantic-
ká komedie. Čt 22.4. – Ne 25.4. (17.45).
VLKODLAK – horor. Čt 22.4. – Ne 25.4. 
(20.15), Po 26.4. – St 28.4. (17.45). 
POUTA – psychologický. Po 26.4. – St 28.4. 
(20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT PRO STROMY – vystoupení 
žáků SUŠ varhanářské a  jejich hostů. Čt 
22.4. (17.00). 
KRÁSY VÍDEŇSKÉHO KLASICISMU – 
Dominika Hošková (violoncello), Václav 
Vonášek (fagot), Čeští komorní sólisté, 
v  rámci Janáčkova máje 2010. Předprodej 
vstupenek v Informačním centru. Ne 30.5. 
(19.00). 
Městské divadlo 
PŘÍPADY SHERLOCKA HOLMESE – 
hraje Divadlo Šumperk. Čt 22.4. (19.30). 
DĚTI DĚTEM - OD  SRDCE K  SRDCI – 
slavnostní galavečer zájmových útvarů 
SVČ Méďa. St 28.4. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V PROMĚNÁCH – výstava foto-
grafií současného a starého Krnova. Výsta-
va potrvá do 30.4. 
REKORDY A  KURIOZITY ZE SVĚTA 
ZVÍŘAT – PTÁCI – interaktivní výstava. 

S přípravou kostýmů ve  stylu rytířů 
a  lovců by měli už dnes začít všichni, 
kteří chtějí na  letošních Hornoslez-
ských slavnostech vyhrát let balónem 
v hodnotě pět a půl tisíce korun. Účast 
v historickém průvodu s vyhodnocením 
nejlepších kostýmů je totiž jednou ze tří 
soutěžních disciplín pro rodinné týmy. 
Další dá vyniknout jedlíkům a poslední 
obratným sportovcům. Z každé soutěže 
vyjde výherce dvou míst v balónu, takže 
v závěru slavností šestka šťastlivců vzlét-
ne přímo z Hlavního náměstí a absolvuje 
hodinový vyhlídkový let balónem. 

Kromě úvodní disciplíny se v  lo-
veckém a  rytířském duchu ponese celý 
program 20. ročníku Hornoslezských 

slavností, které se na  Hlavním náměs-
tí uskuteční 22. května. „Návštěvníci se 
mohou těšit na bujné koně, urostlé rytíře 
v plátových zbrojích, zkřížené meče, nelí-
tostné souboje jízdních bojovníků, kaska-
dérské akce, módní přehlídku historických 
kostýmů, sokolnictví na koni, na výstavu 
dravců i  exhibici  loveckých psů,“ uvedla 
vedoucí oddělení kultury Eva Marková. 
Historickou atmosféru na náměstí pod-
barví dobová hudba v  podání brněn-
ské skupiny Quanti minoris, akustické  
blues slovensko-moravské dvojice Beňa 
& Ptaszek, bluesová kapela Adam Kulisz 
Trio z Polska a krnovská country kapela 
Wagon. „Chybět nebude ani tradiční sou-
boj partnerských měst, tentokrát v podobě 
kládoklání, soutěže pro děti i  celé rodiny 
a myslivecká kuchyně,“ dodala Eva Mar-
ková. 

Vedle kultury nabídnou Hornoslez-
ské slavnosti také sport a  to 25. ročník 
cyklistického závodu „O  cenu Krnova“, 
který se pojede také jako závod seriá-
lu Slezský pohár amatérských cyklistů 
2010, závod seriálu Jesenický šnek 2010 
a  krajský přebor Moravskoslezského 
kraje pro rok 2010. Česko-polské Hor-
noslezské slavnosti 2010 – Dny plné her 
na  česko-polských hranicích finančně 
podpořila Evropské unie a  pořádá je 
město Krnov ve spolupráci s MIKS Kr-
nov.

Mávátka s  sebou! Vyzývá své příz-
nivce BigBand Krnov a zve je na sobotu 
1.  května na  Prvomájové Swingobraní, 
tentokrát pořádané u příležitosti V. me-
zinárodního sjezdu jazzové mládeže. 

Již pátý koncert BigBandu Krnov po-
řádaný v Městském divadle ani tentokrát 
nebude jen tak obyčejným koncertem. 
„Ponese se v duchu oslav 1. máje a přes-
tože jsme si vypůjčili několik hesel z doby 
minulé, nejde o  žádný politický podtext, 
ale o oslavy jara a radosti z hudby, kterou, 
jak doufám, umíme přenést i na své poslu-
chače,“ uvedl vedoucí BigBandu Jaromír 
Fulnek.

Kapela posluchačům nabídne tradič-
ní repertoár obohacený zejména o  kla-
sické swingovky z  pera Glenna Millera 
a v rámci jazz-rockového přátelství  ne-
budou chybět swingové pecky Briana 

Setzera.  Porušena nebude ani tradice 
účasti zahraničního hosta. „Po  loňském 
úspěšném výstupu gruzínského lidového 
vypravěče Kubulaje Emenzimuglu s námi 
letos vystoupí s  jazzovým koncertem 
od  Artie Shaw výborný bulharský klari-
netista Pavlin Panajotov,“ prozradil Jaro-
mír Fulnek. Tím ale výčet hostů nekončí, 
těmi dalšímu budou vokální trio Sestry 
Kabelkovy ve složení Dorota Smělíková, 
Barbora Repková a  Barbora Pavlíková 
a  rockabilly trio JaRadRom. Diváci se 
samozřejmě mohou těšit také na  hlas 
Bretta Graye, Radka Kovalíčka, Petra 
Dohnala a Radky Žaloudíkové a kytaro-
vé mágy Romana Fiřta a  Jonáše Graye. 
Prvomájové Swingobraní v  Městském 
divadle vypukne v 19.00 hodin. Předpro-
dej vstupenek v ZUŠ Krnov a Informač-
ním centru na Hlavním náměstí.

Příběh o tom, jak Pantalon i Kapitá-
no chtěli krásnou Isabellu, ale nakonec ji 
dostal Leandr, a  jak Harlekýno podlehl 
Kolombíně rozehraje na  pódiu Kofola 
music clubu v sobotu 15. května divadel-
ní sdružení Spolek sešlých z brněnského 
Divadla Husa na  provázku, který tvoří 
známí herci Pavel Liška, Gabriela Jež-
ková, která se střídá s  Tatianou Vilhel-
movou, Ivana Hloužková, Marek Danil, 
Michal Bumbálek a Roman Slovák. 

Představení Komedie dell arte aneb 
Konec šejků v  Čechách vzniklo před 
patnácti lety, kdy se mladí herci ze dvou 
spřátelených brněnských divadel, Ha-
Divadla a  Divadla Husa na  provázku, 
spojili se svým spolužákem z JAMU - re-
žisérem Zdeňkem Duškem a dohodli se, 

že si sami napíší a  nazkouší „komické“ 
představení, s kterým v letních měsících 
budou objíždět české hrady a  zámky 
a přivydělávat si tak na živobytí. Postu-
pem času se tato komedie stala tak slav-
nou, že ji Spolek sešlých hraje už jede-
náct let. Také v Kofola music clubu není 
poprvé, diváci měli příležitost ji tady 
vidět již na podzim roku 2007. „Předsta-
vení ale mělo tak obrovský úspěch a stalo 
se doslova legendou, že když se naskytla 
možnost, že by Spolek do  Krnova přijel 
opět, byť se stejným kusem, tak jsem ne-
váhal a  představení do  programu klubu 
zařadil,“ uvedl manažer klubu Martin 
Hradečný. Vstupenky na divadelní před-
stavení jsou v  předprodeji v  Informač-
ním centru na Hlavním náměstí.

V  příštích dnech vyvrcholí letošní 
oslavy šedesátin Střediska volného času 
Méďa. První vlaštovkou bude ve čtvrtek 
22. dubna v  17.00 hodin vernisáž vý-
tvarné soutěže Medvědi, po které přijde 
na řadu Den otevřených dveří. „V pátek 
23. dubna od  devíti dopoledne do  osmi 
večer bude pro návštěvníky připraveno 
k nahlédnutí mnoho kronik, fotek a ma-
teriálů z  činnosti, prohlídka našich pro-
stor i možnost návštěvy a ukázek činnosti 
zájmových útvarů. Návštěvníci se budou 
moci také setkat se a popovídat si s pra-
covníky,“ uvedla zástupkyně ředitelky 
SVČ Méďa Veronika Kozlíková. 

Vyvrcholením oslav pak bude 
ve  středu 28. dubna tradiční přehlídka 
zájmových útvarů Děti dětem v  Měst-
ském divadle. Dopolední program bude 
určen pro děti z mateřských škol a žáky 
základních a  středních škol, odpolední 
pro veřejnost. Hektické dny nabité akce-
mi   uzavře v pátek 30. dubna slavnostní 
vyhodnocení oslav.

Hlavní činností SVČ Méďa je zájmo-
vé vzdělávání, které realizuje pravidel-
nou a příležitostnou zájmovou činností, 
prázdninovou činností, individuální 
prací s talenty, soutěžemi a přehlídkami 
a  nabídkou spontánních aktivit. Stře-
disko dále poskytuje odbornou pomoc 
v oblasti práce s dětmi a mládeží organi-
zováním seminářů, školení, odborných 
instruktáží, konzultací a vydáváním me-
todických materiálů. „Všechny uvedené 
činnosti zaštiťuje v  současné době devět 
pedagogických pracovníků, sedm technic-
ko-hospodářských zaměstnanců, téměř 
šedesát externích pracovníků a  dalších 
příznivců a  kamarádů, bez kterých by 
naše náročná činnost nemohla fungovat,“ 
řekla Veronika Kozlíková

V  pravidelné zájmové činnosti pra-

cuje v  letošním roce sedm desítek zá-
jmových útvarů, které navštěvuje téměř 
devět set klientů. Útvary jsou rozděleny 
dle svého zaměření do jednotlivých cen-
ter - tanečního, sportovního, kulturního, 
přírodovědného, organizačního a  este-
tického. „V  oblasti příležitostné zájmové 
činnosti připravujeme pro naše klienty 
různého věku velké množství kulturních 
a  sportovních akcí, chystáme výuko-
vé programy, takzvané Domečky, které 
u  dětí, žáků a  studentů rozvíjí interak-
tivní formou jejich znalosti, schopnosti, 
dovednosti, kreativitu a  kooperaci v  ko-
lektivu. Organizujeme soutěže MŠMT, 
zúčastňujeme se a  reprezentujeme město 
Krnov na  tanečních regionálních, kraj-
ských, celorepublikových i světových sou-
těžích a  přehlídkách, na  turnajích a  zá-
vodech,“ vyjmenovala další aktivity Ve-
ronika Kozlíková a pro ilustraci dodala, 
že v loňském roce pracovalo v SVŠ Méďa 
69 zájmových útvarů, které navštěvova-
li 834 klienti, a   celkový počet klientů 
na akcích v loňském roce dosáhl neuvě-
řitelného čísla 21 107. 

Největší úspěchy členů zájmových 
útvarů SVČ Méďa – Tanečníci: Ca-
lipso – 2. místo na  Mistrovství Moravy 
Brno v  hlavní kategorii s  choreografií 
Psycho, se stejnou choreografií 3. mís-
to na Mistrovství ČR v Kladně, Flash – 
3. místo na Mistrovství ČR v České Lípě 
s choreografií Růžová polka. Jiu – jitsu: 
Mistrovství ČR v Allkampf – jitsu: 1. Ka-
rolína Janáčová (kat. juniorky), 1. Denis 
Rovnaník (děti), 1. Jiří Ehlich (junioři), 
1. Jaroslav Belko (muži), 1. Daniel Rov-
naník (senioři), první vicemistr oddíl Jiu 
– jitsu Krnov. Kynologové: Jana Čeplo-
vá - 2. místo ZVV1, Monika Čeplová - 
2. místo ve Výběrovém závodu Tovačov 
IPO 2.

Žáci hudebního oboru Základní 
umělecké školy Krnov zcela ovládli jed-
nu z  kategorií krajského kola soutěže 
ZUŠ v  komorní hře s  převahou smyč-
cových nástrojů, které se konalo 7. až  
9. dubna ve Frýdku-Místku. 

Z Krnova se do soutěže nominovala 
tři tria, která byla společně se soubory 
z  Opavy, Ostravy, Havířova a  Frýdku-
Místku zařazena do  stejné kategorie. 
Přes silnou konkurenci trio Tereza Ju-
říková (violoncello), Barbora Pavlíková 

(violoncello) a Antonín Kánský (klavír) 
pod vedením Tomáše Mičky získalo prv-
ní místo, na třetím místě skončily žákyně 
Lucie Šimíčková (příčná flétna), Dorota 
Smělíková (klavír) a Tereza Juříková (vi-
oloncello), které na  soutěž připravovala 
Šárka Richterová, a  ani trio Michaela 
Lečbychová (housle), Kateřina Pavlíko-
vá (violoncello) a  Kateřina Laštůvková 
(klavír) neodjíždělo ze soutěže s prázd-
nou. Svou vyučující Karlu Maliňákovou 
potěšilo ziskem Čestného uznání.

Národní rada osob se zdravotním 
postižením ČR provozovala tzv. Porad-
ny pro uživatele sociálních služeb, které 
byly v mnoha městech Moravskoslezské-
ho kraje v  prostorách Center pro zdra-
votně postižené. V současné době došlo 
k sjednocení koncepce a bylo vytvořeno 
Regionální pracoviště pro Moravskoslez-
ský kraj. Toto pracoviště poskytuje svým 
uživatelům bezplatné odborné sociální 
poradenství, je kontaktním místem pro 
ochranu práv osob se zdravotním po-
stižením, a  tzv. Handy Card. Zároveň 
umožňuje ve svých prostorách setkávání 
krajské rady, organizací a skupin osob se 
zdravotním postižením, apod.

Služba je určena občanům se zdra-
votním postižením, seniorům, žadate-
lům o příspěvek na péči, rodičům dětí se 
zdravotním postižením, opatrovníkům 

osob zbavených způsobilosti k právním 
úkonům, pečujícím osobám, rodinným 
příslušníkům uživatelů sociálních služeb 
a  dalším skupinám uživatelů sociálních 
služeb. Zaměřujeme se zejména na  zá-
kon č. 108/2006, o  sociálních službách, 
na poradenství v oblasti smluv o posky-
tování sociální služby, příspěvku na péči, 
systému sociálních dávek a  dostupných 
sociálních služeb směřujících k osobám 
se zdravotním postižením. K  dispozici 
jsme v konzultačních hodinách (pondělí 
8.00 – 17.00 hodin, středa, čtvrtek 8.00 
– 16.00 hodin, polední pauza vždy 12.00 
– 13.00 hodin) na nové adrese Ostrčilo-
va 4, Moravská Ostrava a Přívoz, 729 30 
nebo na tel. č. 596 110 282, 736 751 206 
či e-mailu: ostrava@poradnaprouzivate-
le.cz. Bc. Michaela Kalábová, Poradna 
pro uživatele sociálních služeb

Na Hornoslezských slavnostech 
můžete vyhrát let balónem

Prvomájové oslavy letos 
ve svižném swingovém rytmu

Pavel Liška, Spolek sešlých 
a Konec šejků v Čechách

Šedesátiny SVČ Méďa završí 
tradiční přehlídka Děti dětem

Žáci ZUŠ Krnov zase mezi prvními

Pracoviště Národní rady osob 
se zdravotním postižením v novém

V divadle ožijí Případy 
Sherlocka Holmese 
Detektivka plná napětí i  nadsázky, jejíž 
hlavní postavou je nejslavnější detektiv 
všech dob Sherlock Holmes, se bude ode-
hrávat na jevišti Městského divadla ve čtvr-
tek 22. dubna. Inscenaci Případy Sherlocka 
Holmese nastudovalo Divadlo Šumperk 
pod režijním vedením Ondřeje Elbela. Ten 
si ze dvou tisíc případů, které kdy Sherlock 
Holmes řešil, k dramatizaci vybral Podpis 
čtyř. Diváci se tak mohou těšit na příběh 
napínavý až do samého konce a samozřej-
mě na neodolatelného anglického suchara, 
sarkastického a geniálního detektiva, přes-
ně takového, jak jej popsal jeho autor A. C. 
Doyle. Představení začíná v 19.30 hodin. 
Flemmichova vila má 
plně vybavený salón
Součástí stálé expozice secese a  individu-
alistické moderny ve Flemmichově vile se 
stala ukázka kultury bydlení na  počátku 
20.  století v podobě salónu. Nábytek, kte-
rým je salón vybaven, pochází ze sbírek 
Městského muzea Krnov a  Regionálního 

muzea Bruntál. K  vidění je například se-
cesní sedací souprava, sekretář, hrací sto-
lek, který tvořil neodmyslitelnou součást 
salónů a  pánských pokojů, secesní lustr 
nebo obrazy předválečného krnovského 
malíře Fritze Raidy zachycující Krnov 
na počátku 20. století. 
Dance Nation Krnov
opět sbírá medaile 
Přestože Taneční škola Dance Nation Kr-
nov teprve rozjela novou taneční sezónu, 
za  měsíc soutěžení pod trenérským vede-
ním Olgy Dragounové už získala čtyři zlaté 
a jednu stříbrnou medaili. Tak moc se líbí 
porotcům choreografie Jany Dragounové: 
disco choreografie s  názvem Insomnia, 
plesová choreografie Back in time a  Hip 
Hop choreografie Street club, která vznik-
la ve spolupráci s  lektory z celé republiky. 
To nejtěžší ale tanečníky z  Dance Nation 
Krnov ještě čeká. Musí se přes Mistrovství 
Moravy probojovat na  Mistrovství ČR, 
kde se utkají s tanečníky ze skupiny Dance 
Nation Plzeň, která pod vedením Jany Dra-
gounové sklízí úspěchy v Čechách.

Krátce

(Pokračování ze str. 1)
Kromě projektu na  snížení energe-

tické náročnosti městských budov byl 
Krnov úspěšný v boji o dotace s dalšími 
velkými akcemi, například s rekonstruk-
cí a intenzifikací čistírny odpadních vod, 
a  také s  řadou menších projektů. Zisk 
dotací na  jedné straně pro město zna-
mená možnost uskutečnit akce, na  něž 
nemá vlastní prostředky, na druhé stra-
ně se v  průběhu jejich realizace dostá-
vá do  finančních potíží, protože dotace 
na akce přichází na účet města až po zá-
věrečném nebo průběžném vyúčtování. 
Aby mohl být vyrovnán časový nesoulad 

mezi příjmy a  výdaji v  městském roz-
počtu, zastupitelé rozhodli, aby město 
uzavřelo smlouvu o revolvingovém úvě-
ru maximálně do výše 50 milionů korun 
s  dobou splatnosti do  jednoho roku. 
„Revolvingový úvěr nám umožní v  pří-
padě nedostatku financí splnit naše zá-
vazky vůči dodavatelům. Úvěr však bude 
čerpán jen tehdy, když to bude skutečně 
nezbytné,“ vysvětlila Renata Ramazano-
vá. V současné době město Krnov splácí 
celkem pět úvěrů a půjček, výše splátek 
letos činí celkem 8,2 milionu korun. Tři 
závazky budou ještě do  konce roku vy-
rovnány.                                                (dc)

Rádi fotografujete 
a  chtěli byste vědět, co si 
o  vašich snímcích myslí 
světově proslulý fotograf 
a  vynikající pedagog Jin-

dřich Štreit? Pracujete se seniory či lidmi 
se zdravotním postižením a  máte mož-
nost svou práci zachytit prostřednictvím 
fotoaparátu? Máte spousty fotografií 
svých babiček a dědečků, s nimiž tráví-
te volný čas? Někdo z  vašich přátel má 
sice zdravotní postižení, ale společně 
podnikáte různé aktivity a máte je zdo-
kumentované na  fotkách? Tak neváhej-
te a  zúčastněte se fotografické soutěže 
na  téma „Společný život se zdravotně 
postiženými občany a  seniory“, kterou 
v rámci 4. ročníku Veletrhu poskytova-
telů sociálních služeb a zdraví vyhlásilo 
město  Krnov, odbor sociální. Máte po-
slední příležitost, uzávěrka soutěže je 
30. dubna.

Vyhlášeny jsou tři kategorie: děti 
do  15 let, mládež 15 až 25 let a  dospě-
lí. Snímky zašlete nebo osobně předejte 
na  Městský úřad Krnov, odbor sociál-

ní, Hlavní náměstí 1, 794  01 Krnov 
a  na  obálku vyznačte „Fotosoutěž“. 
Každý autor může do  soutěže předat 
maximálně tři fotografie s  popisem, co 
fotografie zachycuje. Podmínkou účasti 
v soutěži je zaslání soutěžních fotografií 
o rozměru A4, které mohou být barevné 
i  černobílé, pokud možno v  co nejlepší 
kvalitě. 

O vítězných snímcích rozhodne po-
rota, jejímž předsedou bude Jindřich 
Štreit. Ten se rovněž osobně zúčastní 
zahájení výstavy a předání cen vítězům 
v jednotlivých kategoriích i absolutnímu 
vítězi na  4. ročníku Veletrhu poskyto-
vatelů sociálních služeb a  zdraví v  so-
botu 12.  června v  Paláci Silesia. Vysta-
vené soutěžní snímky budou doplněny 
o Štreitovy fotografie.   

Pravidla a  další podmínky soutěže 
naleznete na www.krnov.cz / Péče o ob-
čany / Sociální věci / Komunitní pláno-
vání sociálních služeb / Aktuality nebo 
u vyhlašovatele soutěže, případné dotazy 
zodpoví P. Zavadilová, tel. 554 697 233, 
pzavadilova@mukrnov.cz.

Slezská diakonie zahájila v  Krnově 
poskytování tzv. prorodinných aktivit, 
a  to v  rámci projektu „Rodina rodině 
aneb nejsme na to sami“. 

Tento projekt je zaměřen na  rodiny 
s dětmi a je spolufinancován ze státního 
rozpočtu v  oblasti podpory rodiny pro 
rok 2010.

Cílem je vytvořit nízkoprahové den-
ní zařízení pro rodiny s dětmi, které zde 
mohou smysluplně trávit svůj volný čas, 
a  to nejen činností v  tvůrčích dílnách, 
ale mohou si jen tak přijít popovídat 

do  Klubu pro rodiče a  děti. Nedílnou 
součástí služby je také bezplatné soci-
ální poradenství, ale i občasný bazárek, 
rodinné zájezdy a „Tátův den“. V případě 
účasti rodičů na našich aktivitách je zde 
možnost krátkodobého hlídání dětí.

A  kde nás najdete? Na  náměstí 
Míru 13, Krnov (budova bývalé ZŠ) kaž-
dý den (mimo pondělního dopoledne) 
od  9.00 do  12.00 a  od  13.00 do  16.00 
hodin. Telefonní kontakt je 736 758 972. 
Hana Munclingerová, vedoucí středis-
ka Sociální asistence Krnov, Rýmařov

Své investice město ani 
letos výrazně neomezí

Snímky zaslané do soutěže 
bude hodnotit Jindřich Štreit

Prorodinné aktivity v Krnově

Studnicí dobrých nápadů se stal 
II.  workshop Místních agend 21 part-
nerských měst, který se uskutečnil 
od  24. do  28. března ve  francouzském 
Saint Egrève. Úspěšné projekty zamě-
řené na  zapojení občanů do  veřejného 
života a do rozhodování o věcech veřej-
ných prostřednictvím Místních agend 
21 na něm kromě domácích představili 
zástupci Ramonville (Francie), Karbenu 
(Německo), Cori (Itálie), Telšiai (Litva) 
a  Krnova. Naše město na  setkání re-
prezentovali členové Místní agendy 21 
(MA 21) Krnov Rostislava Rollerová, 
Iveta Laštůvková a  Martin Bodešínský, 
dále politik pověřený spoluprací s MA21 
starostka Renata Ramazanová a referent 
zahraničních vztahů Městského úřadu 
v Krnově Tomáš Kolárik.   

Program workshopu navazoval 
na  loňský seminář pořádaný v  Krnově, 
který byl zaměřený na  vyhledání spo-
lečných problémů a oblastí další možné 
mezinárodní spolupráce. „V jeho závěru 
jsme se dohodli, že za rok ve Francii bude 
každý partner prezentovat takové projek-
ty, o kterých si myslí, že by mohly být in-
spirací a dobrým příkladem pro ostatní,“ 
uvedla Rostislava Rollerová. Krnovští 
představili kampaň Město stromů, tvor-
bu územního plánu města a způsob jeho 

projednávání s  občany, a  také aktivity 
pro děti a  dospělé organizované Stře-
diskem ekologické výchovy. Zástupci 
Telšiai se například pochlubili projektem 
rozvoje turistického ruchu zaměřeným 
na  uplatnění tradičních řemesel, kuli-
nářských a potravinových produktů, vy-
slanci Karbenu ukázali, jak zapojují sou-
kromé subjekty do péče o zeleň, Italové 
prezentovali svou kampaň k  zavedení 
systému separace odpadů z domácností. 
Celkem bylo partnerům předloženo tři-
nácti zajímavých projektů.  

Součástí pracovní schůzky byla také 
sobotní prezentace partnerských měst 
na Fóru MA 21 Saint Egrève, kde se sešly 
stovky místních obyvatel, dále návštěva 
veletrhu energeticky úsporné architek-
tury, exkurze do hydroelektrárny a pro-
hlídka administrativního komplexu 
Dracon v Grenoblu, který vznikl revita-
lizací průmyslové architektury. „Obrov-
ským přínosem bylo také závěrečné hod-
nocení workshopu spojené s diskusí o způ-
sobech komunikace s veřejností, v níž jde 
zejména o to, aby se lidé sami rozhodli, že 
se chtějí zapojit do řešení problémů, kte-
ré je trápí, a byli ochotni také pro to něco 
udělat. Jak se ukázalo, metody, které by 
povzbudily aktivitu občanů, hledají téměř 
všechny partnerské Místní agendy 21,“ 

řekla Rostislava Rollerová. 
Tradice workshopů partnerských 

měst bude pokračovat i  v  příštím roce 
a uskuteční se buď v Telšiai nebo v Krno-
vě. „Dojde však ke změně tématu. Stane 

se jím sociální problematika a komunitní 
plánování sociálních služeb. V tomto smě-
ru má Krnov bohaté zkušenosti, o  které 
partneři projevili mimořádný zájem,“ 
uzavřela starostka Renata Ramazanová.

Ojedinělá středoevropská přehlídka 
70 mm filmů KRRR!, která v  kině Mír 
proběhla od  9. do  11. dubna, přilákala 
do Krnova filmové nadšence nejen z celé 
České republiky, ale také z  Německa, 
Polska, Slovenska, Rakouska, Holand-
ska, Itálie či Francie. Na celkem dvanáct 
představení prodali organizátoři více než 
1800 vstupenek a akreditovaných účast-
níků přehlídky se sešlo dvě stě, což jsou 
opět vyšší počty, než vloni. 

Asi největší skupinu tvořili mladí lidé 
ve věku 18 až 21 let, především studen-
ti filmových fakult z  Brna, Olomouce, 
Plzně a studenti pražské FAMU, kterým 
sekundovali filmoví odborníci, sběratelé, 
provozovatelé a vlastníci kin. O návště-
vu filmové přehlídky projevily poprvé 
zájem také krnovské školy: Střední škola 
průmyslová, Střední pedagogická škola 
a  Střední zdravotnická škola a  Gym-
názium. „Je potěšitelné, že rok od  roku 
počet návštěvníků, zejména ze zahraničí 
roste. Velmi si jejich volby strávit celý je-
den víkend právě na našem festivalu ce-
níme. Vždyť mají tolik jiných možností!,“ 
uvedl vedoucí kina Mír Pavel Tomešek. 
Vůbec poprvé do Krnova například do-
razili účastníci z Mnichova a to i přesto, 

že na  vyhlášený festival 70 mm filmů 
v Karlsruhe to mají podstatně blíž. „Vel-
kou radost mi udělala jak jejich samotná 
účast, tak jejich hodnocení. Festival se 
jim líbil, byli překvapeni zejména jeho 
uvolněnou atmosférou,“ dodal Pavel To-
mešek. 

Na skvělé atmosféře se letos nepode-
psala jen výborná organizace či kvalitní 
filmové kopie, ale také zajímavý nový 
design propagace festivalu, jehož vý-
sledek obstojí v  evropském i  světovém 
měřítku. Působení všech těchto faktorů 
způsobilo, že festival byl ještě v  plném 
proudu a už se v kuloárech diskutovalo 
o  jeho příštím ročníku. Padaly návrhy, 
jaké filmy se mají zajistit a kdo je vlastní, 
lidé spontánně nabízeli pomoc s  úvody 
k  jednotlivým filmům i  vyhledáváním 
filmů roztroušených po celém světě. „Jak 
ale bude vypadat příští ročník, uvidíme 
podle toho, jaké se nám podaří během 
roku sehnat kopie. Přestože kontakty 
máme, každým rokem je čím dál těžší do-
stat vybrané filmy do Krnova, vše vázne 
na  přepravě, která je značně nákladná,“ 
řekl Pavel Tomešek. 

Přehlídku 70 mm filmů pořádalo 
MIKS Krnov ve spolupráci s městem Kr-

nov a Asociací českých filmových klubů 
za  podpory Ministerstva kultury České 
republiky. Na  akci spolupracovala rov-

něž Polská federace diskusních filmo-
vých klubů. Více informací na www.krrr.
cz.                                                          (dc)

Partnerská města opět spojila Místní agenda 21 Festival KRRR! má za sebou nejúspěšnější ročník

Účastníci workshopu Místních agend 21 z partnerských měst, který se konal ve francouz-
ském Sain Egrève, prezentovali svá města na Fóru MA 21. Nechyběl mezi nimi ani Krnov.

Na 5. ročník přehlídky 70 mm filmů se akreditovaly dvě stovky filmových fanoušků z celé 
Evropy.

Slezská univerzita v Opavě
Vzdělávací centrum v Krnově

pořádá v rámci projektu „Rozvoj e-learningu 
v oblasti vzdělávání pedagogů v Moravskoslezském kraji“ 

II. etapu pilotního ověření nově vytvořených e-learningových kurzů:
• Burza nápadů
• Environmentální výchova – vybrané kapitoly z ochrany přírody
• Environmentální výchova – hrajeme si, nebo učíme?
• Integrace žáků z odlišného sociálně kulturního prostředí do základních škol
• Metodika testování s využitím IT
• Na školní vzdělávací plán selským rozumem
• Podpora týmové práce a motivace žáků a studentů
• Použití asertivity v komunikaci s problémovými žáky
• Projevy agresivního chování dítěte v pedagogické praxi
• Rozvoj tvořivosti žáků
• Řešení šikany u dětí a studentů
• Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky
Kapacita kurzů: max. 15 osob
Anotace kurzů a přihlášky: www.vck.slu.cz (sekce Aktuality)
Cílová skupina: pedagogové základních a středních škol v Moravskoslezském kraji
Termín přihlášení: do 30. 4. 2010
Termín realizace vzdělávání: průběžně (květen 2010 – září 2010)

Kurzy jsou akreditovány MŠMT v rámci DVPP.
!!!Kurzy jsou pro účastníky ZCELA ZDARMA!!!

Přihlášky zasílejte na adresu:
Vzdělávací centrum v Krnově, Za Drahou 2161/3, 794 01 Krnov

krnov@slu.cz, www.vck.slu.cz, tel./fax: 554 614 352

Výzva pro prodejce
Na  Hlavním náměstí v  Krnově se 
22.  května budou konat Hornoslezské 
slavnosti v  historickém stylu. Všichni, 
kteří by měli zájem se jarmarku účastnit 
coby prodejci zboží zapadajícího do kon-
cepce slavností nebo občerstvení, nechť 
zašlou po  seznámení se s  provozním 
řádem vyplněnou závaznou přihlášku 
na  adresu Městský úřad Krnov, odbor 
školství, kultury a sportu, Hlavní náměs-
tí 1, 794 01 Krnov. Bližší informace podá 
Jana Zdvyhalová, DiS, tel.: 554 697 400, 
e-mail: jzdvyhalova@mukrnov.cz nebo 
Bc.  Šárka Palicová, tel.: 554  697  412,  
e-mail: spalicova@mukrnov.cz. Uzávěr-
ka přihlášek je 30. dubna.

Městský úřad v Krnově
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
mzdové účetní oddělení personálního a mzdového Městského úřadu v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru je v květnu  2010.
POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky kvalifikační
- vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou    
- praxe mzdové účetní minimálně 1 rok
- výhodou znalost práce v programech Flux a Vema
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  znalost zákonů  v  platném znění č. 262/2006 Sb,. 312/2002 Sb., 128/2000 Sb., 

129/2000 Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb., 592/1992 Sb. o  pojistném na  všeobecné 
ZP, 187/2006  Sb. o nemocenském pojištění, 589//1992 Sb. o pojistném na sociální 
zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,  435/2004 Sb. o zaměstna-
nosti, 586/1992 Sb. o daních z příjmů, nař. vlády 564/2006 Sb. o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, nař. vlády č. 590/2006 Sb. o důležitých 
osobních překážkách v práci.

Osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- smysl pro zodpovědnost 
- schopnost samovzdělávání v oboru
- řidičské oprávnění skupiny „B“
III. Další informace
Přihlášku do  výběrového řízení a  prohlášení o  ochraně osobních údajů naleznete 
na  internetových stránkách města www.krnov.cz, jako hypertextové odkazy přímo 
v  inzerátu nebo si je můžete vyzvednout na personálním a mzdovém oddělení. Zá-
roveň jsou v  přihlášce uvedeny i  povinné přílohy do  VŘ, které je uchazeč povinen 
vyplnit. Vyhlašovatel výběrového řízení si vymiňuje právo zrušení výběrového řízení 
bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v plat-
ném znění  - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 23. dubna 2010
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Dagmar Jatzková, DiS., 
vedoucí personálního a mzdového odd., tel. 554 697 206. 

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.



95.513,2 tis. Kč dle přílohy č. 1, včetně 
změny závazných ukazatelů,
- přijetí záměru úvěru ve  výši 50 mil. Kč 
na 8 let na zateplování objektů města, 
- přijetí záměru revolvingového úvěru ma-
ximálně do výše 50 mil. Kč s dobou splat-
nosti do  1 roku na  překlenutí časového 
nesouladu mezi příjmy a výdaji v rozpočtu 
města, 
- udělení souhlasu odboru ekonomiky a fi-
nancí k  používání finančních prostředků 
z FRR do výše 22.000 tis. Kč na překlenu-
tí časového nesouladu u  akcí schválených 
v  rozpočtu města na  rok 2010, které jsou 
spolufinancovány z EU, 
neschválilo: 
- účelovou dotaci ve výši 100.000 Kč na do-
vybavení učeben a  konferenčního sálu 
Vzdělávacího centra v Krnově, Slezské uni-
verzity v Opavě, 
vzalo na vědomí: 
- zápis č. 20/10 z  jednání kontrolního vý-
boru a protokoly z provedených kontrol, 
- zápis č. 20 z jednání finančního výboru, 
zrušilo:  
- část svého usnesení č. 931/23 ze dne 
11.11.2009, 
- usnesení ZM č. 985/25 ze dne 17. 2. 2010
- usnesení č. 986/25 ze dne 17. 2. 2010 
stanovilo:  
- pro další volební období 2010 – 2014  9 
členů ZM jako počet členů RM a z toho 3 
členy ZM jako počet dlouhodobě uvolně-
ných členů ZM,
Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či  jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na  www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž.
Výzva k podání nabídky 
na stavební úpravy
Město Krnov vyhlašuje výzvu více zájem-
cům k podání nabídky na stavební úpravy 
– výměna vstupních výkladců s  dveřmi 
v  objektu nebytového prostoru na  Hlav-
ním náměstí 33, Krnov. Jedná se o dřevěné 
výlohy z  dubového masivu. Termín reali-
zace je červenec 2010. Odevzdání nabídek 
je 7.5.2010 do 11.00 hod na podatelnu MÚ 
nebo sekretariát OSM. Podklady je možné 
si vyzvednout na  OSM u  Ing.  Šarmanové 
po tel. dohodě (554 697 410, 602 394 325), 
Hl. náměstí 34, 2. patro.
Výzva k podání nabídky 
na údržbu výkladců 
Město Krnov vyhlašuje výzvu více zájem-
cům k  podání nabídky na  údržbu (ven-
kovní nátěr) dřevěných výkladců u  ne-
bytových prostor na  Hlavním náměstí. 
Termín realizace dle dohody. Informace 
předá Ing.  Šarmanová, odbor správy ma-
jetku, tel. 554 697 410. Odevzdání nabídek 
je 7.5.2010 do 11.00 hod na odboru sprá-
vy majetku – sekretariát, Hl. náměstí 34, 
2. patro. 
Pronájem nebytových prostor 
Město Krnov opakovaně vyhlašuje záměr 
pronájmu nebytových prostor. Předmětem 
pronájmu jsou nebytové prostory v  sute-
rénu budovy Městských  lázní na  ul. Čsl.  
Armády 15, Krnov.
Účel pronájmu: vhodné jako kancelářské 
prostory, zdravotnické, rehabilitační, hy-
gienické zařízení, sklady nebo prostory 
podobných užitných vlastností. Začátek 
nájmu: po  schválení RM. Doba nájmu: 
na dobu neurčitou. Cena pronájmu: podle 
účelu nájmu (200-500 Kč/m2/rok). Před-
mět pronájmu se nachází v 1. PP,  celková 
podlahová plocha čtyř místností je 73,91 
m2. Žadatel doloží k žádosti kopii „Opráv-
nění k činnosti“. Žadatelem může být fyzic-
ká osoba starší 18 let, způsobilá k právním 
úkonům a právnické osoby.
Informace podá a prohlídku zprostředkuje: 
Ing.Vladislav Skopal, vedoucí městských 
lázní, Technické služby Krnov s.r.o., tel: 
602 550 213.
Písemné žádosti v zalepené obálce s ozna-
čením: „Pronájem NP – suterén   měst-
ských lázní“ zašlou účastníci na  adresu: 
Eva Petrová - odbor správy majetku města, 
Městský úřad v Krnově, Hlavní náměstí 1. 
Termín pro odevzdání žádostí je 3. května 
2010 do 15.00 hodin.
V případě více zájemců, kteří budou splňo-
vat stanovené podmínky, bude následovat 
řízení obálkovou metodou. Vítězem se 
stane účastník s nejvyšší nabídkou ročního 
nájmu. Všichni účastníci budou písemně 
vyrozumění o  dalším postupu a  podmín-
kách obálkové metody. 
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k  prodeji část po-
zemku parc. č. 1226/1, k.ú. Krnov - Horní 
Předměstí, obec Krnov, ulice Petrovická.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k  prodeji pozemek 
parc.č. 5343, k.ú. Krnov - Horní Předměstí, 
obec Krnov, ulice Albrechtická.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 25, SPC L/52 , vel. 1+1 s balkónem, 
42,49 m2 vč. sklepa,  6. podlaží
Nájem (38,- Kč/m2) 1.539,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.033,- Kč, celkem 2.572,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 

odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Platnost nabídky: do 20. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 26. 4. 2010 
v  15.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky (2. zveřejnění) 
Byt č. 4, náměstí Minoritů 2, vel. 3+1 s bal-
kónem, 68,96 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 67.817,- Kč
Nájem (38,- Kč/m2) 2.521,- Kč, služby 
(1  osoba) 1.649,- Kč, celkem 4.170,- Kč/
měsíc/1 osoba
Vítěz v  řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po  vyhlášení výsledku soutěže 
částku 5.000,- Kč jako zálohu na  peněžní 
prostředky k zajištění nájemného a úhrady 
za plnění poskytovaná v  souvislosti s uží-
váním bytu. V případě, že úspěšný žadatel 
odstoupí od své nabídky a neuzavře ve sta-
noveném termínu nájemní smlouvu, zapla-
tí smluvní pokutu ve výši složené zálohy.
Zveřejněno: do 20. 4. 2010 
Řízení obálkovou metodou: 26. 4. 2010 
v  15.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Informace: 
p.  Schreierová, tel. 554  697  444, oddělení 
pronájmů a prodejů, dschreierova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu (2. zveřejnění)
Byt č. 5, Alšova 14, vel. 0+1, 16,80 m2  vč. 
sklepa, 2. podlaží, se sníženou kvalitou
Nájem (26,- Kč/m2) 369,- Kč, služby 
(1  osoba) 199,- Kč, celkem 568,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Zveřejněno: do 2.5.2010
Prohlídka bytu: klíče je možno zapůjčit 
na  odd. pronájmů a  prodejů, Ing.  Kotas. 
V  písemné žádosti uveďte počet členů 
rodiny a  odevzdejte nejpozději do  data 
platnosti nabídky. Informace: p. Surmová, 
odd. pronájmů a  prodejů, kanc. 424, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz. 

Krátce
Otevřené zahrady 
u mateřských škol
Zahrady všech devíti mateřských škol, 
jichž je město Krnov zřizovatelem, se 
po zimě otevřou veřejnosti v odpoledních 
hodinách a  o  víkendech od  1. května. 
V případě příznivého počasí je možné, že 
některé ředitelky škol zahrady zpřístupní 
již v polovině dubna. 
Výstava Stavíme, bydlíme
Nejen těm, kteří staví dům nebo se chystají 
provést rekonstrukci bytu, je určen 7. roč-
ník  stavební výstavy Stavíme, bydlíme, kte-
rý se koná v pátek 30. dubna od 9 do 18 ho-
din a v sobotu 1. května od 9 do 17 hodin 
v  kulturním domě v  Šumperku. Vstup 
na výstavu je zdarma. Lákadlem je návštěv-
nické losování o „zlatou cihličku“. Více in-
formací na www.omnis.cz. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ – rodinný. Pá 16.4. 
– St 21.4. (15.45). 
SOUBOJ TITÁNŮ – fantasy. Pá 16.4. – St 
21.4. (18.00, 20.15).
SAMETKA – pásmo pohádek pro MŠ a ve-
řejnost. St 21.4. (9.30). 
JAK VYCVIČIT DRAKA – animovaný. Čt 
22.4. – St 28.4. (15.45). 
NA SVATÉHO VALENTÝNA – romantic-
ká komedie. Čt 22.4. – Ne 25.4. (17.45).
VLKODLAK – horor. Čt 22.4. – Ne 25.4. 
(20.15), Po 26.4. – St 28.4. (17.45). 
POUTA – psychologický. Po 26.4. – St 28.4. 
(20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT PRO STROMY – vystoupení 
žáků SUŠ varhanářské a  jejich hostů. Čt 
22.4. (17.00). 
KRÁSY VÍDEŇSKÉHO KLASICISMU – 
Dominika Hošková (violoncello), Václav 
Vonášek (fagot), Čeští komorní sólisté, 
v  rámci Janáčkova máje 2010. Předprodej 
vstupenek v Informačním centru. Ne 30.5. 
(19.00). 
Městské divadlo 
PŘÍPADY SHERLOCKA HOLMESE – 
hraje Divadlo Šumperk. Čt 22.4. (19.30). 
DĚTI DĚTEM - OD  SRDCE K  SRDCI – 
slavnostní galavečer zájmových útvarů 
SVČ Méďa. St 28.4. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne (9.00 - 17.00)
KRNOV V PROMĚNÁCH – výstava foto-
grafií současného a starého Krnova. Výsta-
va potrvá do 30.4. 
REKORDY A  KURIOZITY ZE SVĚTA 
ZVÍŘAT – PTÁCI – interaktivní výstava. 

S přípravou kostýmů ve  stylu rytířů 
a  lovců by měli už dnes začít všichni, 
kteří chtějí na  letošních Hornoslez-
ských slavnostech vyhrát let balónem 
v hodnotě pět a půl tisíce korun. Účast 
v historickém průvodu s vyhodnocením 
nejlepších kostýmů je totiž jednou ze tří 
soutěžních disciplín pro rodinné týmy. 
Další dá vyniknout jedlíkům a poslední 
obratným sportovcům. Z každé soutěže 
vyjde výherce dvou míst v balónu, takže 
v závěru slavností šestka šťastlivců vzlét-
ne přímo z Hlavního náměstí a absolvuje 
hodinový vyhlídkový let balónem. 

Kromě úvodní disciplíny se v  lo-
veckém a  rytířském duchu ponese celý 
program 20. ročníku Hornoslezských 

slavností, které se na  Hlavním náměs-
tí uskuteční 22. května. „Návštěvníci se 
mohou těšit na bujné koně, urostlé rytíře 
v plátových zbrojích, zkřížené meče, nelí-
tostné souboje jízdních bojovníků, kaska-
dérské akce, módní přehlídku historických 
kostýmů, sokolnictví na koni, na výstavu 
dravců i  exhibici  loveckých psů,“ uvedla 
vedoucí oddělení kultury Eva Marková. 
Historickou atmosféru na náměstí pod-
barví dobová hudba v  podání brněn-
ské skupiny Quanti minoris, akustické  
blues slovensko-moravské dvojice Beňa 
& Ptaszek, bluesová kapela Adam Kulisz 
Trio z Polska a krnovská country kapela 
Wagon. „Chybět nebude ani tradiční sou-
boj partnerských měst, tentokrát v podobě 
kládoklání, soutěže pro děti i  celé rodiny 
a myslivecká kuchyně,“ dodala Eva Mar-
ková. 

Vedle kultury nabídnou Hornoslez-
ské slavnosti také sport a  to 25. ročník 
cyklistického závodu „O  cenu Krnova“, 
který se pojede také jako závod seriá-
lu Slezský pohár amatérských cyklistů 
2010, závod seriálu Jesenický šnek 2010 
a  krajský přebor Moravskoslezského 
kraje pro rok 2010. Česko-polské Hor-
noslezské slavnosti 2010 – Dny plné her 
na  česko-polských hranicích finančně 
podpořila Evropské unie a  pořádá je 
město Krnov ve spolupráci s MIKS Kr-
nov.

Mávátka s  sebou! Vyzývá své příz-
nivce BigBand Krnov a zve je na sobotu 
1.  května na  Prvomájové Swingobraní, 
tentokrát pořádané u příležitosti V. me-
zinárodního sjezdu jazzové mládeže. 

Již pátý koncert BigBandu Krnov po-
řádaný v Městském divadle ani tentokrát 
nebude jen tak obyčejným koncertem. 
„Ponese se v duchu oslav 1. máje a přes-
tože jsme si vypůjčili několik hesel z doby 
minulé, nejde o  žádný politický podtext, 
ale o oslavy jara a radosti z hudby, kterou, 
jak doufám, umíme přenést i na své poslu-
chače,“ uvedl vedoucí BigBandu Jaromír 
Fulnek.

Kapela posluchačům nabídne tradič-
ní repertoár obohacený zejména o  kla-
sické swingovky z  pera Glenna Millera 
a v rámci jazz-rockového přátelství  ne-
budou chybět swingové pecky Briana 

Setzera.  Porušena nebude ani tradice 
účasti zahraničního hosta. „Po  loňském 
úspěšném výstupu gruzínského lidového 
vypravěče Kubulaje Emenzimuglu s námi 
letos vystoupí s  jazzovým koncertem 
od  Artie Shaw výborný bulharský klari-
netista Pavlin Panajotov,“ prozradil Jaro-
mír Fulnek. Tím ale výčet hostů nekončí, 
těmi dalšímu budou vokální trio Sestry 
Kabelkovy ve složení Dorota Smělíková, 
Barbora Repková a  Barbora Pavlíková 
a  rockabilly trio JaRadRom. Diváci se 
samozřejmě mohou těšit také na  hlas 
Bretta Graye, Radka Kovalíčka, Petra 
Dohnala a Radky Žaloudíkové a kytaro-
vé mágy Romana Fiřta a  Jonáše Graye. 
Prvomájové Swingobraní v  Městském 
divadle vypukne v 19.00 hodin. Předpro-
dej vstupenek v ZUŠ Krnov a Informač-
ním centru na Hlavním náměstí.

Příběh o tom, jak Pantalon i Kapitá-
no chtěli krásnou Isabellu, ale nakonec ji 
dostal Leandr, a  jak Harlekýno podlehl 
Kolombíně rozehraje na  pódiu Kofola 
music clubu v sobotu 15. května divadel-
ní sdružení Spolek sešlých z brněnského 
Divadla Husa na  provázku, který tvoří 
známí herci Pavel Liška, Gabriela Jež-
ková, která se střídá s  Tatianou Vilhel-
movou, Ivana Hloužková, Marek Danil, 
Michal Bumbálek a Roman Slovák. 

Představení Komedie dell arte aneb 
Konec šejků v  Čechách vzniklo před 
patnácti lety, kdy se mladí herci ze dvou 
spřátelených brněnských divadel, Ha-
Divadla a  Divadla Husa na  provázku, 
spojili se svým spolužákem z JAMU - re-
žisérem Zdeňkem Duškem a dohodli se, 

že si sami napíší a  nazkouší „komické“ 
představení, s kterým v letních měsících 
budou objíždět české hrady a  zámky 
a přivydělávat si tak na živobytí. Postu-
pem času se tato komedie stala tak slav-
nou, že ji Spolek sešlých hraje už jede-
náct let. Také v Kofola music clubu není 
poprvé, diváci měli příležitost ji tady 
vidět již na podzim roku 2007. „Předsta-
vení ale mělo tak obrovský úspěch a stalo 
se doslova legendou, že když se naskytla 
možnost, že by Spolek do  Krnova přijel 
opět, byť se stejným kusem, tak jsem ne-
váhal a  představení do  programu klubu 
zařadil,“ uvedl manažer klubu Martin 
Hradečný. Vstupenky na divadelní před-
stavení jsou v  předprodeji v  Informač-
ním centru na Hlavním náměstí.

V  příštích dnech vyvrcholí letošní 
oslavy šedesátin Střediska volného času 
Méďa. První vlaštovkou bude ve čtvrtek 
22. dubna v  17.00 hodin vernisáž vý-
tvarné soutěže Medvědi, po které přijde 
na řadu Den otevřených dveří. „V pátek 
23. dubna od  devíti dopoledne do  osmi 
večer bude pro návštěvníky připraveno 
k nahlédnutí mnoho kronik, fotek a ma-
teriálů z  činnosti, prohlídka našich pro-
stor i možnost návštěvy a ukázek činnosti 
zájmových útvarů. Návštěvníci se budou 
moci také setkat se a popovídat si s pra-
covníky,“ uvedla zástupkyně ředitelky 
SVČ Méďa Veronika Kozlíková. 

Vyvrcholením oslav pak bude 
ve  středu 28. dubna tradiční přehlídka 
zájmových útvarů Děti dětem v  Měst-
ském divadle. Dopolední program bude 
určen pro děti z mateřských škol a žáky 
základních a  středních škol, odpolední 
pro veřejnost. Hektické dny nabité akce-
mi   uzavře v pátek 30. dubna slavnostní 
vyhodnocení oslav.

Hlavní činností SVČ Méďa je zájmo-
vé vzdělávání, které realizuje pravidel-
nou a příležitostnou zájmovou činností, 
prázdninovou činností, individuální 
prací s talenty, soutěžemi a přehlídkami 
a  nabídkou spontánních aktivit. Stře-
disko dále poskytuje odbornou pomoc 
v oblasti práce s dětmi a mládeží organi-
zováním seminářů, školení, odborných 
instruktáží, konzultací a vydáváním me-
todických materiálů. „Všechny uvedené 
činnosti zaštiťuje v  současné době devět 
pedagogických pracovníků, sedm technic-
ko-hospodářských zaměstnanců, téměř 
šedesát externích pracovníků a  dalších 
příznivců a  kamarádů, bez kterých by 
naše náročná činnost nemohla fungovat,“ 
řekla Veronika Kozlíková

V  pravidelné zájmové činnosti pra-

cuje v  letošním roce sedm desítek zá-
jmových útvarů, které navštěvuje téměř 
devět set klientů. Útvary jsou rozděleny 
dle svého zaměření do jednotlivých cen-
ter - tanečního, sportovního, kulturního, 
přírodovědného, organizačního a  este-
tického. „V  oblasti příležitostné zájmové 
činnosti připravujeme pro naše klienty 
různého věku velké množství kulturních 
a  sportovních akcí, chystáme výuko-
vé programy, takzvané Domečky, které 
u  dětí, žáků a  studentů rozvíjí interak-
tivní formou jejich znalosti, schopnosti, 
dovednosti, kreativitu a  kooperaci v  ko-
lektivu. Organizujeme soutěže MŠMT, 
zúčastňujeme se a  reprezentujeme město 
Krnov na  tanečních regionálních, kraj-
ských, celorepublikových i světových sou-
těžích a  přehlídkách, na  turnajích a  zá-
vodech,“ vyjmenovala další aktivity Ve-
ronika Kozlíková a pro ilustraci dodala, 
že v loňském roce pracovalo v SVŠ Méďa 
69 zájmových útvarů, které navštěvova-
li 834 klienti, a   celkový počet klientů 
na akcích v loňském roce dosáhl neuvě-
řitelného čísla 21 107. 

Největší úspěchy členů zájmových 
útvarů SVČ Méďa – Tanečníci: Ca-
lipso – 2. místo na  Mistrovství Moravy 
Brno v  hlavní kategorii s  choreografií 
Psycho, se stejnou choreografií 3. mís-
to na Mistrovství ČR v Kladně, Flash – 
3. místo na Mistrovství ČR v České Lípě 
s choreografií Růžová polka. Jiu – jitsu: 
Mistrovství ČR v Allkampf – jitsu: 1. Ka-
rolína Janáčová (kat. juniorky), 1. Denis 
Rovnaník (děti), 1. Jiří Ehlich (junioři), 
1. Jaroslav Belko (muži), 1. Daniel Rov-
naník (senioři), první vicemistr oddíl Jiu 
– jitsu Krnov. Kynologové: Jana Čeplo-
vá - 2. místo ZVV1, Monika Čeplová - 
2. místo ve Výběrovém závodu Tovačov 
IPO 2.

Žáci hudebního oboru Základní 
umělecké školy Krnov zcela ovládli jed-
nu z  kategorií krajského kola soutěže 
ZUŠ v  komorní hře s  převahou smyč-
cových nástrojů, které se konalo 7. až  
9. dubna ve Frýdku-Místku. 

Z Krnova se do soutěže nominovala 
tři tria, která byla společně se soubory 
z  Opavy, Ostravy, Havířova a  Frýdku-
Místku zařazena do  stejné kategorie. 
Přes silnou konkurenci trio Tereza Ju-
říková (violoncello), Barbora Pavlíková 

(violoncello) a Antonín Kánský (klavír) 
pod vedením Tomáše Mičky získalo prv-
ní místo, na třetím místě skončily žákyně 
Lucie Šimíčková (příčná flétna), Dorota 
Smělíková (klavír) a Tereza Juříková (vi-
oloncello), které na  soutěž připravovala 
Šárka Richterová, a  ani trio Michaela 
Lečbychová (housle), Kateřina Pavlíko-
vá (violoncello) a  Kateřina Laštůvková 
(klavír) neodjíždělo ze soutěže s prázd-
nou. Svou vyučující Karlu Maliňákovou 
potěšilo ziskem Čestného uznání.

Národní rada osob se zdravotním 
postižením ČR provozovala tzv. Porad-
ny pro uživatele sociálních služeb, které 
byly v mnoha městech Moravskoslezské-
ho kraje v  prostorách Center pro zdra-
votně postižené. V současné době došlo 
k sjednocení koncepce a bylo vytvořeno 
Regionální pracoviště pro Moravskoslez-
ský kraj. Toto pracoviště poskytuje svým 
uživatelům bezplatné odborné sociální 
poradenství, je kontaktním místem pro 
ochranu práv osob se zdravotním po-
stižením, a  tzv. Handy Card. Zároveň 
umožňuje ve svých prostorách setkávání 
krajské rady, organizací a skupin osob se 
zdravotním postižením, apod.

Služba je určena občanům se zdra-
votním postižením, seniorům, žadate-
lům o příspěvek na péči, rodičům dětí se 
zdravotním postižením, opatrovníkům 

osob zbavených způsobilosti k právním 
úkonům, pečujícím osobám, rodinným 
příslušníkům uživatelů sociálních služeb 
a  dalším skupinám uživatelů sociálních 
služeb. Zaměřujeme se zejména na  zá-
kon č. 108/2006, o  sociálních službách, 
na poradenství v oblasti smluv o posky-
tování sociální služby, příspěvku na péči, 
systému sociálních dávek a  dostupných 
sociálních služeb směřujících k osobám 
se zdravotním postižením. K  dispozici 
jsme v konzultačních hodinách (pondělí 
8.00 – 17.00 hodin, středa, čtvrtek 8.00 
– 16.00 hodin, polední pauza vždy 12.00 
– 13.00 hodin) na nové adrese Ostrčilo-
va 4, Moravská Ostrava a Přívoz, 729 30 
nebo na tel. č. 596 110 282, 736 751 206 
či e-mailu: ostrava@poradnaprouzivate-
le.cz. Bc. Michaela Kalábová, Poradna 
pro uživatele sociálních služeb

Na Hornoslezských slavnostech 
můžete vyhrát let balónem

Prvomájové oslavy letos 
ve svižném swingovém rytmu

Pavel Liška, Spolek sešlých 
a Konec šejků v Čechách

Šedesátiny SVČ Méďa završí 
tradiční přehlídka Děti dětem

Žáci ZUŠ Krnov zase mezi prvními

Pracoviště Národní rady osob 
se zdravotním postižením v novém

V divadle ožijí Případy 
Sherlocka Holmese 
Detektivka plná napětí i  nadsázky, jejíž 
hlavní postavou je nejslavnější detektiv 
všech dob Sherlock Holmes, se bude ode-
hrávat na jevišti Městského divadla ve čtvr-
tek 22. dubna. Inscenaci Případy Sherlocka 
Holmese nastudovalo Divadlo Šumperk 
pod režijním vedením Ondřeje Elbela. Ten 
si ze dvou tisíc případů, které kdy Sherlock 
Holmes řešil, k dramatizaci vybral Podpis 
čtyř. Diváci se tak mohou těšit na příběh 
napínavý až do samého konce a samozřej-
mě na neodolatelného anglického suchara, 
sarkastického a geniálního detektiva, přes-
ně takového, jak jej popsal jeho autor A. C. 
Doyle. Představení začíná v 19.30 hodin. 
Flemmichova vila má 
plně vybavený salón
Součástí stálé expozice secese a  individu-
alistické moderny ve Flemmichově vile se 
stala ukázka kultury bydlení na  počátku 
20.  století v podobě salónu. Nábytek, kte-
rým je salón vybaven, pochází ze sbírek 
Městského muzea Krnov a  Regionálního 

muzea Bruntál. K  vidění je například se-
cesní sedací souprava, sekretář, hrací sto-
lek, který tvořil neodmyslitelnou součást 
salónů a  pánských pokojů, secesní lustr 
nebo obrazy předválečného krnovského 
malíře Fritze Raidy zachycující Krnov 
na počátku 20. století. 
Dance Nation Krnov
opět sbírá medaile 
Přestože Taneční škola Dance Nation Kr-
nov teprve rozjela novou taneční sezónu, 
za  měsíc soutěžení pod trenérským vede-
ním Olgy Dragounové už získala čtyři zlaté 
a jednu stříbrnou medaili. Tak moc se líbí 
porotcům choreografie Jany Dragounové: 
disco choreografie s  názvem Insomnia, 
plesová choreografie Back in time a  Hip 
Hop choreografie Street club, která vznik-
la ve spolupráci s  lektory z celé republiky. 
To nejtěžší ale tanečníky z  Dance Nation 
Krnov ještě čeká. Musí se přes Mistrovství 
Moravy probojovat na  Mistrovství ČR, 
kde se utkají s tanečníky ze skupiny Dance 
Nation Plzeň, která pod vedením Jany Dra-
gounové sklízí úspěchy v Čechách.

Krátce

(Pokračování ze str. 1)
Kromě projektu na  snížení energe-

tické náročnosti městských budov byl 
Krnov úspěšný v boji o dotace s dalšími 
velkými akcemi, například s rekonstruk-
cí a intenzifikací čistírny odpadních vod, 
a  také s  řadou menších projektů. Zisk 
dotací na  jedné straně pro město zna-
mená možnost uskutečnit akce, na  něž 
nemá vlastní prostředky, na druhé stra-
ně se v  průběhu jejich realizace dostá-
vá do  finančních potíží, protože dotace 
na akce přichází na účet města až po zá-
věrečném nebo průběžném vyúčtování. 
Aby mohl být vyrovnán časový nesoulad 

mezi příjmy a  výdaji v  městském roz-
počtu, zastupitelé rozhodli, aby město 
uzavřelo smlouvu o revolvingovém úvě-
ru maximálně do výše 50 milionů korun 
s  dobou splatnosti do  jednoho roku. 
„Revolvingový úvěr nám umožní v  pří-
padě nedostatku financí splnit naše zá-
vazky vůči dodavatelům. Úvěr však bude 
čerpán jen tehdy, když to bude skutečně 
nezbytné,“ vysvětlila Renata Ramazano-
vá. V současné době město Krnov splácí 
celkem pět úvěrů a půjček, výše splátek 
letos činí celkem 8,2 milionu korun. Tři 
závazky budou ještě do  konce roku vy-
rovnány.                                                (dc)

Rádi fotografujete 
a  chtěli byste vědět, co si 
o  vašich snímcích myslí 
světově proslulý fotograf 
a  vynikající pedagog Jin-

dřich Štreit? Pracujete se seniory či lidmi 
se zdravotním postižením a  máte mož-
nost svou práci zachytit prostřednictvím 
fotoaparátu? Máte spousty fotografií 
svých babiček a dědečků, s nimiž tráví-
te volný čas? Někdo z  vašich přátel má 
sice zdravotní postižení, ale společně 
podnikáte různé aktivity a máte je zdo-
kumentované na  fotkách? Tak neváhej-
te a  zúčastněte se fotografické soutěže 
na  téma „Společný život se zdravotně 
postiženými občany a  seniory“, kterou 
v rámci 4. ročníku Veletrhu poskytova-
telů sociálních služeb a zdraví vyhlásilo 
město  Krnov, odbor sociální. Máte po-
slední příležitost, uzávěrka soutěže je 
30. dubna.

Vyhlášeny jsou tři kategorie: děti 
do  15 let, mládež 15 až 25 let a  dospě-
lí. Snímky zašlete nebo osobně předejte 
na  Městský úřad Krnov, odbor sociál-

ní, Hlavní náměstí 1, 794  01 Krnov 
a  na  obálku vyznačte „Fotosoutěž“. 
Každý autor může do  soutěže předat 
maximálně tři fotografie s  popisem, co 
fotografie zachycuje. Podmínkou účasti 
v soutěži je zaslání soutěžních fotografií 
o rozměru A4, které mohou být barevné 
i  černobílé, pokud možno v  co nejlepší 
kvalitě. 

O vítězných snímcích rozhodne po-
rota, jejímž předsedou bude Jindřich 
Štreit. Ten se rovněž osobně zúčastní 
zahájení výstavy a předání cen vítězům 
v jednotlivých kategoriích i absolutnímu 
vítězi na  4. ročníku Veletrhu poskyto-
vatelů sociálních služeb a  zdraví v  so-
botu 12.  června v  Paláci Silesia. Vysta-
vené soutěžní snímky budou doplněny 
o Štreitovy fotografie.   

Pravidla a  další podmínky soutěže 
naleznete na www.krnov.cz / Péče o ob-
čany / Sociální věci / Komunitní pláno-
vání sociálních služeb / Aktuality nebo 
u vyhlašovatele soutěže, případné dotazy 
zodpoví P. Zavadilová, tel. 554 697 233, 
pzavadilova@mukrnov.cz.

Slezská diakonie zahájila v  Krnově 
poskytování tzv. prorodinných aktivit, 
a  to v  rámci projektu „Rodina rodině 
aneb nejsme na to sami“. 

Tento projekt je zaměřen na  rodiny 
s dětmi a je spolufinancován ze státního 
rozpočtu v  oblasti podpory rodiny pro 
rok 2010.

Cílem je vytvořit nízkoprahové den-
ní zařízení pro rodiny s dětmi, které zde 
mohou smysluplně trávit svůj volný čas, 
a  to nejen činností v  tvůrčích dílnách, 
ale mohou si jen tak přijít popovídat 

do  Klubu pro rodiče a  děti. Nedílnou 
součástí služby je také bezplatné soci-
ální poradenství, ale i občasný bazárek, 
rodinné zájezdy a „Tátův den“. V případě 
účasti rodičů na našich aktivitách je zde 
možnost krátkodobého hlídání dětí.

A  kde nás najdete? Na  náměstí 
Míru 13, Krnov (budova bývalé ZŠ) kaž-
dý den (mimo pondělního dopoledne) 
od  9.00 do  12.00 a  od  13.00 do  16.00 
hodin. Telefonní kontakt je 736 758 972. 
Hana Munclingerová, vedoucí středis-
ka Sociální asistence Krnov, Rýmařov

Své investice město ani 
letos výrazně neomezí

Snímky zaslané do soutěže 
bude hodnotit Jindřich Štreit

Prorodinné aktivity v Krnově

Studnicí dobrých nápadů se stal 
II.  workshop Místních agend 21 part-
nerských měst, který se uskutečnil 
od  24. do  28. března ve  francouzském 
Saint Egrève. Úspěšné projekty zamě-
řené na  zapojení občanů do  veřejného 
života a do rozhodování o věcech veřej-
ných prostřednictvím Místních agend 
21 na něm kromě domácích představili 
zástupci Ramonville (Francie), Karbenu 
(Německo), Cori (Itálie), Telšiai (Litva) 
a  Krnova. Naše město na  setkání re-
prezentovali členové Místní agendy 21 
(MA 21) Krnov Rostislava Rollerová, 
Iveta Laštůvková a  Martin Bodešínský, 
dále politik pověřený spoluprací s MA21 
starostka Renata Ramazanová a referent 
zahraničních vztahů Městského úřadu 
v Krnově Tomáš Kolárik.   

Program workshopu navazoval 
na  loňský seminář pořádaný v  Krnově, 
který byl zaměřený na  vyhledání spo-
lečných problémů a oblastí další možné 
mezinárodní spolupráce. „V jeho závěru 
jsme se dohodli, že za rok ve Francii bude 
každý partner prezentovat takové projek-
ty, o kterých si myslí, že by mohly být in-
spirací a dobrým příkladem pro ostatní,“ 
uvedla Rostislava Rollerová. Krnovští 
představili kampaň Město stromů, tvor-
bu územního plánu města a způsob jeho 

projednávání s  občany, a  také aktivity 
pro děti a  dospělé organizované Stře-
diskem ekologické výchovy. Zástupci 
Telšiai se například pochlubili projektem 
rozvoje turistického ruchu zaměřeným 
na  uplatnění tradičních řemesel, kuli-
nářských a potravinových produktů, vy-
slanci Karbenu ukázali, jak zapojují sou-
kromé subjekty do péče o zeleň, Italové 
prezentovali svou kampaň k  zavedení 
systému separace odpadů z domácností. 
Celkem bylo partnerům předloženo tři-
nácti zajímavých projektů.  

Součástí pracovní schůzky byla také 
sobotní prezentace partnerských měst 
na Fóru MA 21 Saint Egrève, kde se sešly 
stovky místních obyvatel, dále návštěva 
veletrhu energeticky úsporné architek-
tury, exkurze do hydroelektrárny a pro-
hlídka administrativního komplexu 
Dracon v Grenoblu, který vznikl revita-
lizací průmyslové architektury. „Obrov-
ským přínosem bylo také závěrečné hod-
nocení workshopu spojené s diskusí o způ-
sobech komunikace s veřejností, v níž jde 
zejména o to, aby se lidé sami rozhodli, že 
se chtějí zapojit do řešení problémů, kte-
ré je trápí, a byli ochotni také pro to něco 
udělat. Jak se ukázalo, metody, které by 
povzbudily aktivitu občanů, hledají téměř 
všechny partnerské Místní agendy 21,“ 

řekla Rostislava Rollerová. 
Tradice workshopů partnerských 

měst bude pokračovat i  v  příštím roce 
a uskuteční se buď v Telšiai nebo v Krno-
vě. „Dojde však ke změně tématu. Stane 

se jím sociální problematika a komunitní 
plánování sociálních služeb. V tomto smě-
ru má Krnov bohaté zkušenosti, o  které 
partneři projevili mimořádný zájem,“ 
uzavřela starostka Renata Ramazanová.

Ojedinělá středoevropská přehlídka 
70 mm filmů KRRR!, která v  kině Mír 
proběhla od  9. do  11. dubna, přilákala 
do Krnova filmové nadšence nejen z celé 
České republiky, ale také z  Německa, 
Polska, Slovenska, Rakouska, Holand-
ska, Itálie či Francie. Na celkem dvanáct 
představení prodali organizátoři více než 
1800 vstupenek a akreditovaných účast-
níků přehlídky se sešlo dvě stě, což jsou 
opět vyšší počty, než vloni. 

Asi největší skupinu tvořili mladí lidé 
ve věku 18 až 21 let, především studen-
ti filmových fakult z  Brna, Olomouce, 
Plzně a studenti pražské FAMU, kterým 
sekundovali filmoví odborníci, sběratelé, 
provozovatelé a vlastníci kin. O návště-
vu filmové přehlídky projevily poprvé 
zájem také krnovské školy: Střední škola 
průmyslová, Střední pedagogická škola 
a  Střední zdravotnická škola a  Gym-
názium. „Je potěšitelné, že rok od  roku 
počet návštěvníků, zejména ze zahraničí 
roste. Velmi si jejich volby strávit celý je-
den víkend právě na našem festivalu ce-
níme. Vždyť mají tolik jiných možností!,“ 
uvedl vedoucí kina Mír Pavel Tomešek. 
Vůbec poprvé do Krnova například do-
razili účastníci z Mnichova a to i přesto, 

že na  vyhlášený festival 70 mm filmů 
v Karlsruhe to mají podstatně blíž. „Vel-
kou radost mi udělala jak jejich samotná 
účast, tak jejich hodnocení. Festival se 
jim líbil, byli překvapeni zejména jeho 
uvolněnou atmosférou,“ dodal Pavel To-
mešek. 

Na skvělé atmosféře se letos nepode-
psala jen výborná organizace či kvalitní 
filmové kopie, ale také zajímavý nový 
design propagace festivalu, jehož vý-
sledek obstojí v  evropském i  světovém 
měřítku. Působení všech těchto faktorů 
způsobilo, že festival byl ještě v  plném 
proudu a už se v kuloárech diskutovalo 
o  jeho příštím ročníku. Padaly návrhy, 
jaké filmy se mají zajistit a kdo je vlastní, 
lidé spontánně nabízeli pomoc s  úvody 
k  jednotlivým filmům i  vyhledáváním 
filmů roztroušených po celém světě. „Jak 
ale bude vypadat příští ročník, uvidíme 
podle toho, jaké se nám podaří během 
roku sehnat kopie. Přestože kontakty 
máme, každým rokem je čím dál těžší do-
stat vybrané filmy do Krnova, vše vázne 
na  přepravě, která je značně nákladná,“ 
řekl Pavel Tomešek. 

Přehlídku 70 mm filmů pořádalo 
MIKS Krnov ve spolupráci s městem Kr-

nov a Asociací českých filmových klubů 
za  podpory Ministerstva kultury České 
republiky. Na  akci spolupracovala rov-

něž Polská federace diskusních filmo-
vých klubů. Více informací na www.krrr.
cz.                                                          (dc)

Partnerská města opět spojila Místní agenda 21 Festival KRRR! má za sebou nejúspěšnější ročník

Účastníci workshopu Místních agend 21 z partnerských měst, který se konal ve francouz-
ském Sain Egrève, prezentovali svá města na Fóru MA 21. Nechyběl mezi nimi ani Krnov.

Na 5. ročník přehlídky 70 mm filmů se akreditovaly dvě stovky filmových fanoušků z celé 
Evropy.

Slezská univerzita v Opavě
Vzdělávací centrum v Krnově

pořádá v rámci projektu „Rozvoj e-learningu 
v oblasti vzdělávání pedagogů v Moravskoslezském kraji“ 

II. etapu pilotního ověření nově vytvořených e-learningových kurzů:
• Burza nápadů
• Environmentální výchova – vybrané kapitoly z ochrany přírody
• Environmentální výchova – hrajeme si, nebo učíme?
• Integrace žáků z odlišného sociálně kulturního prostředí do základních škol
• Metodika testování s využitím IT
• Na školní vzdělávací plán selským rozumem
• Podpora týmové práce a motivace žáků a studentů
• Použití asertivity v komunikaci s problémovými žáky
• Projevy agresivního chování dítěte v pedagogické praxi
• Rozvoj tvořivosti žáků
• Řešení šikany u dětí a studentů
• Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky
Kapacita kurzů: max. 15 osob
Anotace kurzů a přihlášky: www.vck.slu.cz (sekce Aktuality)
Cílová skupina: pedagogové základních a středních škol v Moravskoslezském kraji
Termín přihlášení: do 30. 4. 2010
Termín realizace vzdělávání: průběžně (květen 2010 – září 2010)

Kurzy jsou akreditovány MŠMT v rámci DVPP.
!!!Kurzy jsou pro účastníky ZCELA ZDARMA!!!

Přihlášky zasílejte na adresu:
Vzdělávací centrum v Krnově, Za Drahou 2161/3, 794 01 Krnov

krnov@slu.cz, www.vck.slu.cz, tel./fax: 554 614 352

Výzva pro prodejce
Na  Hlavním náměstí v  Krnově se 
22.  května budou konat Hornoslezské 
slavnosti v  historickém stylu. Všichni, 
kteří by měli zájem se jarmarku účastnit 
coby prodejci zboží zapadajícího do kon-
cepce slavností nebo občerstvení, nechť 
zašlou po  seznámení se s  provozním 
řádem vyplněnou závaznou přihlášku 
na  adresu Městský úřad Krnov, odbor 
školství, kultury a sportu, Hlavní náměs-
tí 1, 794 01 Krnov. Bližší informace podá 
Jana Zdvyhalová, DiS, tel.: 554 697 400, 
e-mail: jzdvyhalova@mukrnov.cz nebo 
Bc.  Šárka Palicová, tel.: 554  697  412,  
e-mail: spalicova@mukrnov.cz. Uzávěr-
ka přihlášek je 30. dubna.

Městský úřad v Krnově
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
mzdové účetní oddělení personálního a mzdového Městského úřadu v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru je v květnu  2010.
POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky kvalifikační
- vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou    
- praxe mzdové účetní minimálně 1 rok
- výhodou znalost práce v programech Flux a Vema
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  znalost zákonů  v  platném znění č. 262/2006 Sb,. 312/2002 Sb., 128/2000 Sb., 

129/2000 Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb., 592/1992 Sb. o  pojistném na  všeobecné 
ZP, 187/2006  Sb. o nemocenském pojištění, 589//1992 Sb. o pojistném na sociální 
zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,  435/2004 Sb. o zaměstna-
nosti, 586/1992 Sb. o daních z příjmů, nař. vlády 564/2006 Sb. o platových poměrech 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě, nař. vlády č. 590/2006 Sb. o důležitých 
osobních překážkách v práci.

Osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- smysl pro zodpovědnost 
- schopnost samovzdělávání v oboru
- řidičské oprávnění skupiny „B“
III. Další informace
Přihlášku do  výběrového řízení a  prohlášení o  ochraně osobních údajů naleznete 
na  internetových stránkách města www.krnov.cz, jako hypertextové odkazy přímo 
v  inzerátu nebo si je můžete vyzvednout na personálním a mzdovém oddělení. Zá-
roveň jsou v  přihlášce uvedeny i  povinné přílohy do  VŘ, které je uchazeč povinen 
vyplnit. Vyhlašovatel výběrového řízení si vymiňuje právo zrušení výběrového řízení 
bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v plat-
ném znění  - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 23. dubna 2010
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Dagmar Jatzková, DiS., 
vedoucí personálního a mzdového odd., tel. 554 697 206. 

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.



Již v  polovině letošního roku by 
mohlo mít město Krnov nový územní 
plán. Tento termín byl zmíněn 8. dubna 
během veřejného projednání uprave-
ného návrhu Územního plánu Krnov, 
kterého se zúčastnily asi dvě desítky 
občanů. „Slabší zájem si vysvětluji tím, 
že návrh územního plánu byl zveřejněn 
na webových stránkách města a každý se 
s ním mohl dopodrobna seznámit. Navíc 
řadu problémů jsme vyřešili už po projed-
nání konceptu územního plánu na počát-
ku roku 2008, kdy jsme museli vyhodno-
tit 88 námitek a  připomínek. Nyní nám 
k upravenému návrhu přišly jen dvě ná-
mitky a dvě připomínky,“ uvedla pracov-
nice oddělení územního plánování Iveta 
Laštůvková.   

Největší rozdíly mezi konceptem 
a návrhem územního plánu tkví v zapra-
cování rozhodnutí o variantách, ve změ-
ně ve  vymezení území, u  nichž je pod-
mínkou pro další rozhodování zpraco-
vání územní studie, v upřesnění zákresů 
ploch na základě připomínek a námitek 
vlastníků, ve změně způsobu označová-
ní ploch, doplnění koeficientu zeleně či 
přeřazení některých zastavitelných ploch 
mezi územní rezervy. „Tato změna se do-
tkla také plochy určené pro bydlení mezi 
ulicemi Hlubčická a  Petrovická. Oproti 
konceptu je plocha podstatně menší, pro-

tože její spodní část byla dána do územní 
rezervy,“ uvedl za  projekční tým urba-
nista Jaroslav Haluza. Ten se během vý-
kladu zaměřil také na vysvětlení pojmů 
a způsob orientace ve výkresech a texto-
vé části územního plánu, které by si měl 
osvojit každý občan, aby nedocházelo 
ke zbytečným nedorozuměním.  

Po vypořádání námitek a připomínek 
k návrhu územního plánu bude následo-
vat jeho vydání zastupitelstvem města 
jako opatření obecné povahy. K  tomu 
by mělo dojít asi 19. května. Oznámení 
o vydání opatření obecné povahy se pak 
vyvěsí na  úřední desce a  nabude účin-
nosti šestnáctým dnem od jeho vyvěše-
ní. Po té bude nový územní plán Krnov 
trvale zveřejněn na webových stránkách 
města. „Tím ale práce s územním plánem 
nekončí, podle nového stavebního zákona 
se musí co čtyři roky zpracovávat zpráva 
o  uplatňování územního plánu. To zna-
mená, že za čtyři roky se musí zastupitelé 
k  němu vrátit, vyhodnotit, jak funguje, 
jestli rozhodnutí v  územním plánu jsou 
optimální nebo by je bylo potřeba upra-
vit, a  v  případě nutnosti provést změnu 
územního plánu. Další podstatnou změ-
nou podle nové legislativy je, že vydání 
územního plánu formou opatření obecné 
povahy umožňuje proceduru přezkumu,“ 
uzavřela Iveta Laštůvková.                  (dc)

V  koncertní síni sv. Ducha bude 
ve  středu 21. dubna v  15.00 hodin sta-
rostkou města Krnova Renatou Rama-
zanovou vyhlášena Osobnost v  kultuře 
města Krnova za rok 2009 a zároveň bu-
dou oceněni nejlepší krnovští sportovci 
za  rok 2009. Slavnost, kterou zpěvem 
doplní dívčí pěvecký sbor Ars Voce, je 
samozřejmě přístupná krnovské veřej-
nosti. 

Na Osobnost v kultuře města Krnova 
za rok 2009 jsou v kategorii jednotlivců 
nominovány Jana Dragounová, Pet-
ra Severínová, Helena Nejedlá, Renata 
Charousková a  PhDr.  Jiřina Fulneková. 
V  kategorii uměleckých těles nomina-
ci obdržely taneční soubory Antigoni 
a  Taxmen, hudební skupina Poslední 
výstřel a  divadelní soubor Lidové diva-
dlo. Do kategorie Zvláštní ocenění k ži-

votnímu jubileu byli nominováni Václav 
Mička, Eva Garguláková, Jindřich Gola 
a  akademický sochař Mikuláš Rutkov-
ský.  

Mezi nejlepší sportovce v  kategorii 
jednotlivců do 18 let se probojovali Sta-
nislav Berkovec,  Daniel Flora, Monika 
Plánková, Jakub Říha a  Lukáš Tomčák. 
V  kategorii jednotlivců nad 18 let oce-
nění převezme Michal Čarnecký, Milan 
Greguš, Jakub Havlíček, Rémy Krayzel, 
Bedřich Pluhař, Libor Smolka a  Petr 
Vaněk. Nejlepším kolektivem do  18 let 
bude vyhlášeno družstvo dorostu HK 
Krnov, nejlepšími trenéry pak Michael 
Mrůzek a Anna Wernerová a oceněným 
handicapovaným sportovcem bude Zde-
něk Štaigl. Ocenění za celoživotní přínos 
pro rozvoj mládežnického sportu pře-
vezme Bohumil Janeček.

Mezinárodní Den Země připadající 
na  22. dubna provází v  Krnově každo-
ročně řada akcí, které mají občany upo-
zornit na stav naší planety i města nejen 
z hlediska životního prostředí a také jim 
nabídnout příjemné zážitky prostřed-
nictvím hudby, tance nebo výtvarného 
umění.   

„V  letošním roce oslavy Dne Země 
s  téměř měsíčním předstihem odstarto-
vala výstava fotomaleb Oldřicha Šembery 
„Přírodou“ ve  Flemmichově vile, kterou 
tento týden doplnila interaktivní výstava 
„Ptáci“ v městském muzeu. A další akce 
budou následovat v  samotném Týdnu 
pro Zemi,“ uvedl za hlavního pořadatele, 
Městské informační a kulturní středisko 
Krnov, Martin Bodešínský.

Týden pro Zemi zahájí v  sobotu 
17. dubna Country bál s kapelou Wagon 
ve  Středisku volného času Méďa, je-
hož začátek je naplánován na 20 hodin. 
Dalšími akcemi budou odborný semi-
nář na téma Ochrana dřevin rostoucích 
mimo les a  související právní odpověd-
nost (úterý 20. dubna od 8.00 do 14.30 
hodin v  koncertní síni sv. Ducha), se-

tkání žáků a  studentů krnovských škol 
s  představiteli města na  Dětském sly-
šení (čtvrtek 22. dubna ve  14.00 hodin 
v  koncertní síni sv. Ducha) a  Koncert 
pro stromy (čtvrtek 22. dubna v 17 ho-
din, koncertní síň sv. Ducha) pořádaný 
Střední uměleckou školou varhanář-
skou. Jeho výtěžek je určen na výsadbu 
stromů a  bude směřovat do  ekofondu 
odboru životního prostředí Městského 
úřadu v  Krnově. „Na  koncertě uslyšíme 
zpěv a z nástrojů varhany, klavír, saxofon 
či příčnou flétnu, na něž zahrají naši žáci 
a jejich hosté. Hudbu doplní přednes v po-
dání žáků základní školy na  Janáčkově 
náměstí,“ řekla ředitelka SUŠ varhanář-
ské Jana Kypúsová. 

Oslavy Dne Země pak vyvrcholí 
11. ročníkem Tradičního jarmarku v so-
botu 24. dubna na Hlavním náměstí. Ná-
vštěvníkům budou nabízet své výrobky 
řemeslníci, děti se mohou těšit na  hry 
a soutěže, které pro ně připravili studen-
ti Střední pedagogické školy a  Střední 
zdravotnické školy Krnov. Pestrý je také 
kulturní program, v  němž vystoupí de-
chovka Krnovanka, taneční soubor Jilo-
re ze ZUŠ Krnov, s. r. o., country kapela 
A. M. Úlet, opavské bluesové seskupení 
Expedice Apalucha, krnovská kapela 
M.A.S.H. a  ze Slovenska pak folklórní 
soubor Rozsutec a  skupina DO-RE-MI 
ze ZUŠ Rajec. 

Součástí jarmarku bude jako vždy 
prezentace nevládních organizací, nebu-
dou chybět ani stánky Místní agendy 21 
Krnov, odboru sociálního – komunitní-
ho plánování sociálních služeb a odboru 
životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. „Na stánku budeme poskytovat 
informace o  životním prostředí v  našem 
městě, občané budou moci opět na mapě 
města vyznačit, kde jim chybí odpadkové 
koše na  psí výkaly a  lavičky, a  také pří-
chozí seznámíme s  chystanou kampaní 
Krnov – město mezi řekami,“ uvedla ve-
doucí odboru životního prostředí Rosti-
slava Rollerová. Členové Místní agendy 
21 zase připravují prezentaci projektu 
Hry našich rodičů a prarodičů spojenou 
s  praktickými ukázkami a  možností si 
hry vyzkoušet a anketu, v níž se návštěv-
níků budou ptát, co by chtěli v  našem 
městě změnit a  co by pro změnu byli 
ochotni sami udělat.                            (dc)

Město Krnov letos proinvestuje 
nejméně 133 milionů korun. Rozhodli 
o tom na svém březnovém zasedání za-
stupitelé, když schválili úpravu městské-
ho rozpočtu navýšením investic o 81 mi-
lionů korun.  

K  velkým investičním akcím patří 
rekonstrukce a intenzifikace čistírny od-
padních vod, výstavba městských cyk-
lostezek, dokončení splaškové kanaliza-
ce v Chomýži či dokončení rekonstrukce 
budovy městského úřadu na Vodní ulici. 
Z  menších akcí je to například rekon-
strukce komunikací na  ulicích Májová 
a Cechovní, rozšíření parkovacích ploch 
na  SPC, rekonstrukce bytových domů 
na  ulici Stará, výstavba dvou sběrných 
dvorů nebo jedna z  etap revitalizace 
hřbitova. 

„A tento výčet zdaleka není konečný. 
V průběhu roku k nim ještě přibudou dal-
ší akce za  desítky milionů korun, napří-
klad regenerace území bývalých kasáren 
nebo rekonverze Karnoly na  muzeum. 
Prostředky na ně budou zařazeny do roz-

počtu při dalších úpravách,“ uvedla sta-
rostka Renata Ramazanová.

Řada z investic je podpořena dotace-
mi z  různých fondů, především evrop-
ských. Patří k nim i snížení energetické 
náročnosti šesti školských budov a  bu-
dovy domova pro seniory na Roosevel-
tově ulici za 95 milionů korun. Na tuto 
akci Krnov získá dotaci ve výši 38 milio-
nů korun, svůj podíl ale z vlastních zdro-
jů nepokryje. Proto zastupitelé rozhodli, 
že se město na  příštích osm let zadluží 
a  vezme si úvěr ve  výši 50 milionů ko-
run. „Bohužel nemůžeme předpokládat, 
že by se výše daňových příjmů v nejbliž-
ší době změnila k  lepšímu a my bychom 
mohli náš podíl zaplatit z  vlastních pro-
středků. Chceme ale, aby objekty, kterých 
se plánovaná opatření týkají, odpovídaly 
současným požadavkům na úspory ener-
gií, a proto jsme museli takto rozhodnout. 
Z  hlediska návratnosti, byť v  dlouhém 
časovém horizontu, se nám tato investice 
vrátí,“ řekla starostka. 

(Pokračování na str. 2)

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ    ČÍSLO 8    ROČNÍK 13    16. 4. 2010    ZDARMA

Výstava potrvá do 11.5. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00.
PŘÍRODOU - výstava obrazů Oldřicha 
Šembery, potrvá do 25. dubna. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska. 
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VELKÁ CESTA VIETNAMEM – cestopis-
ná beseda. Přednáší: Libor Bednář. Čt 29.4. 
(18.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
www.flemmichovavila.estranky.cz
WHISKY CLUB – pravidelné setkání přá-
tel Skotska a whisky. Pá 23.4. (18.00). 
KRNOVSKÉ BENÁTKY – zábavný pro-
gram u krnovského jezu. Po 26.4. (16.00).   
NEOBVYKLÁ MÍSTA U ŘEKY – komen-
tovaná procházka s  Daliborem Zlomkem. 
Sraz u Flemmichovy vily. Pá 29.4. (17.00). 
ČAJ O PÁTÉ – pravidelné setkání s hudbou 
a přáteli, hrají Fidly bojs. Pá 30.4. (17.00).  
Středisko volného času Méďa
www.svcmeda.cz
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – So 17.4. 
(16.00). 
COUNTRY BÁL – kapela Wagon, výuka 
country tanců. Pořádá MIKS Krnov ve spo-
lupráci s  MA 21 Krnov. So 17.4. (20.00)
MEDVĚD – vernisáž výstavy. Čt 22.4. 
(17.00). 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – Pá 23.4. 
(9.00 - 20.00).
AQUAEROBIC – Městské lázně. St 21.4., 
28.4. (17.30).
ORIENTÁLNÍ TANEC – SVČ Méďa. Čt 
22.4., 29.4. (19.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pohádka. 
Ne 25.4. (15.00). 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
DESMOD – slovenská kapela poprvé v Ko-
fole! Pá 16.4. (20.00). 
PULP FICTION PARTY – DJ Muflon. So 
17.4. (20.00). 
LUCIE TRIBUTE REVIVAL – host Buga-
boo. Pá 23.4. (20.00). 
IMODIUM – Pá 30.4. (20.00). 
ALEŠ BRICHTA TRIO – So 1.5. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
PUZZLE ŽIVOTA V  POEZII – vernisáž 
výstavy a autorské čtení Pavlíny Prosové. St 
21.4. (17.00). 
MEJLA HLAVSA – o životě a díle underg-
roundového hudebníka přednáší a promítá 
Jan Kuba. St 28.4. (19.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00).
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.osoblaz-
sko.com, http://muzeum.krnov.cz, http://
bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-info.cz, 
http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz.

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 16.4.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
17.4.: 9.00 – 21.00, Ne 18.4.: 8.00 – 17.00, 
Po 19.4.: 6.30 – 8.00,  9.30 – 12.00, 20.00 
– 21.00, Út 20.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 21.4: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 22.4.: 9.00 – 11.30, 13.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 23.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 
21.00, So 24.4.: 9.00 – 21.00, Ne 25.4.: 8.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494.  
Sauna
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Fotbalový stadion 
umělá travnatá plocha
Plán využití na  daný měsíc, objednací 
podmínky, ceník a  provozní řád najdete 
na www.krnov.cz v rubrice Sport. 
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a do-
spělé, začátečníky i pokročilé. Výcvik nebo 
vyjížďku lze objednat na  tel. 773 673 704, 
e-mail: janabk@centrum.cz. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 17.4. 5. ročník Osoblažské pochody. 
Start a cíl: Liptáň restaurace (7.30 -15.00).
So 24.4. 10. ročník Po sopkách Bruntálska. 
Start a  cíl: náměstí v  Bruntále 6.30 - 9.00 
hod., do 17.00 hod.
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 19.4. Dětřichov – Slunečná – Lomnice. 
Odjezd vlak, ŽST Krnov, 7.09 hod.
Po  26.4. Zlaté Hory – Jarnoltówek – Bis-
kupská kupa – Zlaté Hory. Odjezd vlak, 
ŽST Krnov, 7.05 hod.

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 26. za-
sedání dne 31. března 2010 
schválilo:
- obnovení názvu ulice Na  Bělidle a  jeho 
zařazení do číselníku ulic a částí Krnova,
- provedení veřejné dražby souboru pohle-
dávek s příslušenstvím 1. Pohledávková, s. 
r. o., v nominální hodnotě 1.930.328,66 Kč. 
Výše nejnižšího podání 100.000 Kč, 
- dodatek č. 1 k  příloze č. 1 k  dodatku č. 
3 zřizovací listiny p.o. ZŠ Janáčkovo nám.,
- alokaci částky 220.000 Kč z rozpočtu měs-
ta na projekt „Euroregionální českopolská 
olympiáda mládeže 2010“, 
- uzavření Dohody o poskytnutí mimořád-
ného členského příspěvku z  uznatelných 
výdajů projektu „Českopolské hornoslez-
ské slavnosti 2010 “,
- prodej pozemků parc.č. 2418, 2419 
a  2420/1, k. ú. OP, Krnov, za  cenu 
255.630 Kč + Ná spojené s převodem, 
- smlouvu o budoucí smlouvě kupní mezi 
SMP Net, s. r. o. Ostrava a městem Krnov 
o  odkoupení plynovodu, včetně přípojek 
v Krnově-Chomýži II. etapa, 
- prodej pozemku parc.č. 4957 v k. ú. Kr-
nov HP za cenu 400 Kč/m2  + Ná spojené 
s převodem, pozemek pod garáží, 
- prodej pozemků parc.č. 2380/3 a 2380/5 
v k. ú. Krnov HP do podílového spoluvlast-
nictví vlastníkům bytových jednotek domu 
I. P. Pavlova 744/2, za cenu 150 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, 
- prodej parc.č. 2248/2, 2248/1, 2250, 
2229/3, 2249/2, 2230/2 k.ú. OP Krnov. 
Kupující: vlastníci rodinného domu posta-
veného na  převáděném pozemku. Kupní 
cena 200 Kč/m2 + Ná spojené s převodem,  
- prodej bytových jednotek v  domech čp. 
869, 870, 871, 872 s  parc. č. 2665, 2666, 
2667, 2668, zastavěná plocha a  nádvoří, 
k.ú. Krnov HP, Petrovická 1, 3, náměstí 
Hrdinů 13, 14,  prodej bytové jednotky č. 
1184/1 v domě čp. 1184, kupující je nájem-
ník bytu č. 1, kupní cena činí 150.313 Kč, 
- prodej částí pozemků parc.č. 3122/40 
a parc. č. 3122/42, k.ú. Krnov HP, za cenu 
150 Kč/m2 + Ná spojené s převodem, po-
zemek bude sloužit jako zázemí k fitcentru, 
- prodej části pozemku parc.č. 356/1, k.ú. 
Krnov HP, za cenu 150 Kč/m2 + Ná spojené 
převodem. Využití pozemku jako zahrada, 
- prodej části pozemku parc. č. 356/1, k.ú. 
Krnov HP, firmě Antonín Tihelka, za cenu 
150 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Vyu-
žití pozemku jako zahrada, 
- prodej pozemků parc. č. 5136/21, 
5136/39, k.ú. Krnov HP, za cenu 500 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem. Na pozemku se 
nachází rodinný dům,
- prodej pozemku parc.č. 5697/2, k.ú. 
Krnov (HP), firmě Značky Morava, a. s., 
za cenu 400 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem. Využití pozemku v souladu s Územ-
ním plánem města Krnova,
- prodej pozemku parc.č. 3324, k.ú. Krnov 
(HP), za  cenu 150 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, vlastníkům b. j. domu Mikuláš-
ská 1145/81. Pozemek užíván jako zahrada,
- na  další volební období 2010 – 2014  27 
členů ZM, 
- závěrečný účet města Krnova za rok 2009, 
včetně zprávy nezávislého auditora, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2010 o  částky: příjmy + 69.739,6 tis. Kč, 
financování + 25.773,6 tis. Kč, výdaje + 

Nový územní plán města 
čekají závěrečné procedury

Město vyhlásí osobnost v kultuře 
a ocení nejlepší sportovce roku 2009

Týden pro Zemi ve znamení
jarmarku, výstav i koncertu

Své investice město ani 
letos výrazně neomezí

Ze života krnovských škol

Sport

Z obsahu: Setkání partnerských měst ve Francii • Vyhrajte let balónem! • Úspěšný KRRR! • Prvomájové Swingobraní se blíží • O pohár starostky města Krnova

Starostka Krnova Renata Ramazanová společně s předsedou sportovní komise Liborem 
Nowakem přijali na radnici v pátek 9. dubna dlouholetého občana Krnova, reprezen-
tanta České republiky v běhu na lyžích Jiřího Magála. Odchovanci TJ Lokomotiva Kr-
nov předali ocenění města Krnova za mimořádný úspěch na XXI. zimních olympijských 
hrách ve  Vancouveru 2010, kde vybojoval v  mužské štafetě na  4 x 10 km bronzovou 
medaili, a poděkovali mu za úspěšnou reprezentaci města, v němž vyrůstal a stále má 
svou rodinu.

V rámci evropského multilaterálního projektu Comenius 2008-2010 postavili studenti 
Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov v pondělí 12. dubna sym-
bolický most, který spojil nejen studenty a  jejich učitele, ale na dálku také zahraniční 
účastníky projektu. Na snímku studenti společně s učitelem Ladislavem Steiningerem při 
stavbě jednoho z pilířů.

Na kynologickém cvičišti Základní kynologické organizace Krnov na Hlubčické ulici se 
3. dubna sešli zájemci o cvičení agility. Členové oddílu agility jim předvedli, co mohou 
své psy naučit, umožnili jim si vyzkoušet některé překážky a zapojili je do soutěží. Zá-
jemci o tento sport jsou vítáni na cvičišti každou sobotu od 14.00 hodin. Více informací 
na www.zko-agility-krnov.webnode.cz.

MIKS Krnov, město Krnov,
IS MA21 Krnov, SVČ Méďa Krnov

SPgŠ a SZŠ Krnov
pořádají 

 v sobotu 24. dubna
na Hlavním náměstí

od 10.00 do 17.00 hodin
Tradiční jarmark 

ke Dni Země
pod záštitou starostky města Krnov

a primátora města Rajec. 
Řemeslný jarmark 

Hry a soutěže pro děti
 Prezentace nevládních organizací

Informace o životním prostředí
Kulturní program:

Krnovanka, M.A.S.H.
folklórní soubor Rozsutec (Slovensko)

DO-RE-MI (ZUŠ Rajec)
Jilore (ZUŠ s.r.o. Krnov)

Expedice Apalucha
A. M. Úlet

Projekt je spolufinancován EU
z Operačního programu 

Přeshraniční spolupráce SR – ČR 
prostřednictvím Fondu mikroprojektů

Euroregionu Bílé Karpaty 

Na Hlavním náměstí se
v úterý 20. dubna

od 9.30 do 17.00 hodin
koná

DEN BEZPEČNOSTI
v silničním provozu•

simulace dopravních nehod
poskytování první pomoci

ukázka techniky IZS•
V Městském divadle

akci doplní
multimediální show

The Action – BESIP Tour 2010
určená studentům.

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu vyhlašuje
v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7

výběrové řízení na obsazení pracovního místa
referenta investičního oddělení odboru regionálního

rozvoje Městského úřadu v Krnově.
Předpokládaný nástup o pracovního poměru je v květnu 2010.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky kvalifikační
-  vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu nebo VOŠ stavebního za-

měření     
- praxe v investiční výstavbě minimálně 3 roky
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, včetně GIS a prezentací
-  znalost zákonů  v platném znění č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 500/2004   

Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb.,  
-  znalost  zákonů, zejména: zák.č. 183/2006 Sb. stavební zákon, 137/2006 Sb. o veřejných 

zakázkách v platném znění
- osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- schopnost samostatného jednání a rozhodování
- řidičské oprávnění skupiny “B” 
- odolnost vůči stresu
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na in-
ternetových stránkách města www.krnov.cz, jako hypertextové odkazy přímo v inzerátu 
nebo si je můžete vyzvednout na personálním a mzdovém oddělení. Zároveň jsou v při-
hlášce uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel 
výběrového řízení si vymiňuje právo zrušení výběrového řízení bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb.
v platném znění  - 10. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 23. dubna 2010
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Pavel Doležel vedoucí odboru RR MěÚ, tel. 552 304 135,
Ing. Georgios Bazakas ved. oddělení investic, tel. 554 697 239,

nebo Dagmar Jatzková, DiS. vedoucí personálního a mzdového odd., tel. 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Ve  společenské místnosti hasičské 
zbrojnice v Kostelci se 24. března usku-
tečnil druhý ročník soutěže „Studentský 
podnikatelský inkubátor“, který pořáda-
la SOŠ dopravy a cestovního ruchu v Kr-
nově. Mladí lidé obhajovali před porotou 
složenou z  odborníků z  praxe své pod-
nikatelské záměry. Přestože se na  místě 
nerozdávaly peníze investorů tak jako 
v oblíbeném televizním pořadu Den D, 
studenti si odnesli do dalšího života vel-
mi cenné zkušenosti.

Jednotlivé prezentace byly přes-
ně ohraničené časovým limitem čtyři 
minuty. Porota vybírala mezi nápady 
13  studentů, jejichž podnikání směřo-
valo do oblasti činnosti cestovních kan-
celáří. Soutěžící představili nové trendy 
v  cestovním ruchu jako geocaching, 
tj.turistika s  GPS a  hledání ukrytých 
schránek v  přírodě, turistické rybaření, 
adrenalinový průzkum jeskyní a  skal-
ních měst, návštěvy míst spojených s re-
kordy, animační programy, objevování 
doposud zapomenutých krás Šluknov-
ského výběžku, podnikatelskou spolu-
práci s  polskými příhraničními regiony 
apod. Pozvání do poroty přijala majitel-
ka CA Orient v Krnově Marie Naumov-
ská, vedoucí TIC Krnov Markéta Min-
tálová, zástupce firmy Fenix solutions, 

s. r. o. Krnov Pavel Zouhar a RNDr. Ma-
rie Smičková, personální ředitelka firmy 
Aledeto, s. r. o. Krnov, která byla zároveň 
předsedkyní poroty.

Vítězem soutěže se stal student 
4.  ročníku Tomáš Verner z  Jeseníku. 
Přesvědčil porotu svým  podnikatelským 
nápadem divokého západu v duchu zla-
tokopectví a woodcraftingu a  také širo-
kou škálou znalostí  problematiky ces-
tovního ruchu. 

SOŠ DCR jako organizátor soutěže 
oslovila s nabídkou spolupráce na tomto 
projektu osm středních odborných škol 
v Krnově, Bruntále, Městě Albrechticích 
i Rýmařově, její výzva ale zůstala úplně 
bez odezvy. Je to veliká škoda, protože 
srovnáním konkurenčních podnikatel-
ských nápadů se mohli studenti různo-
rodých škol navzájem obohatit. V rámci 
své obhajoby a  diskuze získali soutěžící 
rady a  doporučení od  zkušených lidí 
z  praxe, porotci naopak mohli nahléd-
nout do  myšlení a  tvůrčí dílny mladé 
generace. Předsedkyně poroty na  závěr 
pochválila organizační zajištění celé 
akce i  úroveň a  výkony studentů, což 
je pro SOŠ DCR motivací a  povzbuze-
ním v  této užitečné aktivitě pokračovat 
i  do  budoucna. Ing.  Ellen Maláčová, 
SOŠ DCR Krnov

V  rámci oslav Dne učitelů si někte-
ří žáci základní školy Dvořákův okruh 
v  pátek 26. března vyzkoušeli roli uči-
tele a  postavili se před žáčky jako paní 
učitelky a páni učitelé ve třídách nižšího 
stupně. Stalo se tak během akce školní-
ho parlamentu Děti za  katedrou, která 
si získala za  dobu své tříleté existence 
u dětí velkou oblibu.

Děti z  prvního stupně tento nápad 
radostně uvítaly, neboť učení se svý-
mi staršími kamarády bylo pro ně mi-

lým zpestřením. Dokonce někteří žáci 
od  svých „nezletilých učitelů“ po  do-
mluvě s učiteli dostali do žákovské kníž-
ky velkou jedničku. Mladí „učitelé“, kteří 
se sice jen na  chvíli ocitli za  katedrou, 
popřáli svým učitelům k  jejich svátku 
a za všechny žáky školy jim předali přá-
níčko a  voňavou kytičkou. Jejich přání 
byla o  to upřímnější poté, co si sami 
vyzkoušeli, jaké to je stát za  katedrou. 
Mgr.  Martina Kopecká, ZŠ Dvořákův 
okruh

Jako žákyně posledního ročníku zá-
kladní školy si kladu otázku, kdo vymýš-
lí všechny olympiády, když některé mají 
tak málo společného s učivem, které se 
v  daném předmětu probírá. Myslím si, 
že většina dospělých by s  řešením měla 
problém. Teď mám na mysli olympiádu 
v jazyce českém, které jsem se zúčastni-
la 15. března ve Středisku volného času 
Méďa v Krnově.

Ještě musím podotknout, proč se 
k  tomu vracím. Jen tak listuji kalendá-
řem a vidím, že na 7. duben připadá Den 
vzdělanosti. Uvědomila jsem si, že patří 

k významným dnům v kalendáři.
Pro mne však ten významný den 

byl ve  chvíli, kdy jsem viděla výsledky 
olympiády a  své umístění, protože pře-
de mnou byli sice stejně staří žáci, ale 
z  krnovského a  bruntálského gymná-
zia. O  to víc to určitě potěšilo i  vyuču-
jící na  Základní škole Dvořákův okruh 
2 v  Krnově. Tímto způsobem, my žáci, 
jim vracíme jejich snahu a  chuť do  pe-
dagogické práce, aby se jim jejich práce 
nezdála marná. Odevzdáváme to, co nás 
naučili. Michaela Motlová, žákyně 9.A, 
ZŠ Dvořákův okruh

Celkem dvě stě žáků a  žaček první-
ho stupně krnovských základních škol 
se 8.  dubna zúčastnilo akce „Plavecká 
štafeta O pohár starostky města Krnova“, 
kterou pořádalo Středisko volného času 
(SVČ) Méďa Krnov. 

První polovinu štafety na  plavec-
kém bazénu zahájil pověřený zástupce 
starostky města Krnova, vedoucí oddě-
lení školství Otakar Válek slavnostním 
výstřelem. Spustil tím vlnu bojovného 
nadšení malých plavců poprat se s časem 
a  stanoveným úsekem naskrz vodním 
živlem. Druhou polovinu závodu pak 
odstartovala výstřelem ředitelka SVČ 
Méďa Sylva Vlašánková. A  co samot-
nému průběhu říci? Všichni bojovali, 

všichni uplavali a úplně všichni zvítězili. 
Radost malých plavců v cíli i po ukonče-
ní samotné akce byla dostatečnou odmě-
nou organizátorům akce.

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
všem pedagogům zúčastněných krnov-
ských škol za  aktivní kolegiální pomoc 
v  při organizaci, všem malým plavcům 
za  jejich výkony, jež se zviditelnily ná-
sledně ve  výsledných časech jednotli-
vých štafet, a nakonec personálu kryté-
ho plaveckého bazénu za  jejich ochotu 
a vstřícnost v průběhu celé akce. Pevně 
věřím, že pro úspěšnost celé akce bude-
me moci na tuto tradici navázat i v příš-
tím roce. Mgr.  Radomil Novák, SVČ 
Méďa Krnov

Klub českých turistů, odbor Krnov 
pořádá v  nejbližších dnech pro širokou 
veřejnost dvě oblíbené akce. V  sobotu 
17. dubna to je 5. ročník Osoblažských 
pochodů okolo Liptáňské rozhledny. 
Pěší trasy jsou dlouhé 6, 12, 23 a 31 km, 
cyklotrasa 30 km. Start a cíl je v restaura-
ci v Liptáni od 7.30 do 15.00 hodin. Na 
trasách je možno plnit podmínky OTO 
Osoblažsko a OTO Praděd. O  týden 
později, v  sobotu 24. dubna, se usku-
teční 10. ročník Po sopkách Bruntálska. 
Start bude na  náměstí v  Bruntále od   
6.30 do 9.00 hodin, cíl tamtéž do 17.00 
hodin.Vypsány jsou pěší trasy 7, 17, 25 
a 50 km.

Již sedmnáct družstev se přihlásilo 
do  Zlatého desetiboje 2010, sportovní 
soutěže pro veřejnost, kterou již šestým 
rokem pořádá TJ Krnov. Přitom šanci 
se postavit v  sobotu 26. června na start 
této oblíbené celodenní soutěže má jen 
30 družstev. Jejich úkolem bude se vypo-
řádat s deseti disciplínami, kterými jsou 
raft, cyklokros, stolní tenis, kuželky, biat-
lon, plavání, golf, přespolní kros, orien-
tační běh a košíková. Podmínky soutěže 
a  přihlášku najdete na  www.krnov.cz, 
další informace na  www.tjkrnov.estran-
ky.cz, dotazy možno zasílat na  e-mail: 
cechtj@tiscali.cz.

V  posledním březnovým týdnu při-
jeli na stáž do Střední školy automobilní, 
mechanizace a  podnikání Krnov čtyři 
žáci maturitního oboru Diagnostik mo-
torových vozidel ze stření odborné školy 
v Minsku Mazowieckém. Doprovázeli je 
ředitel praktického vyučování Wieslaw 
Rogala a učitel odborných předmětů Ja-
cek Kosieradzki. 

Během pobytu se studenti sezná-
mili s  prostředím školy, zúčastnili se 
vyučovacích hodin diagnostiky, měření 
emisí a  svařování, prohlédli si odborné 
automobilní servisy v  Opavě, pomáha-
li při realizaci Moravského kola Jízdy 
zručnosti traktorem v  rámci veletrhu 
Techagro na výstavišti BVV v Brně. Rov-
něž byli přijati starostkou Krnova Rena-
tou Ramazanovou, která v neformálním 
rozhovoru ocenila partnerské vztahy, 
především mladých lidí, žáků z Krnova 

a  Minsku Mazowieckého. Součástí ná-
vštěvy na radnici byla i vyhlídka na měs-
to z radniční věže. 

V průběhu týdne jsme s našimi hosty 
navštívili památky a okolí Krnova, prošli 
se Karlovou Studánkou, povzbudili ho-
kejisty Vítkovic v hokejovém zápase pro-
ti Spartě Praha v ostravské ČEZ Aréně, 
zahráli sportovní zápasy s žáky naší ško-
ly ve volejbalu, florbalu a sálové kopané.

Tato výměnná stáž se uskutečnila již 
po  třetí a  letos v  říjnu budou žáci naší 
školy hosty v  Minsku Mazowieckém. 
Věříme že takovéto akce sblíží mladé lidi 
z Polska a České republiky, že to budou 
oni, kteří, i s ohledem na společné zájmy 
a  minimální jazykovou barieru, vytvoří 
skutečnou jednotnou Evropu. Těšíme 
se na pobyt u přátel v Minsku Mazowi-
eckém. Ing.  Zdeněk Welna, ředitel 
SŠAMP Krnov

Studenti získali cenné zkušenosti

Žáci se na malou chvíli stali učiteli

Co mi připomněl Den vzdělanosti

V plavecké štafetě zvítězili všichni

Jaro zve do přírody Startovní listina Zlatého
desetiboje se rychle plní

Mládež z Krnova a Minsku 
Mazowieckého má k sobě blízko


